
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子ども・子育て支援に関するニーズ調査 

結果報告書 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年３月 

吉 見 町 

 

  

 



 

目  次 

 

Ⅰ 調査概要............................................................................................... 1 

1 調査の目的 ............................................................................................. 1 

2 調査の設計 ............................................................................................ 1 

3 回収結果 ................................................................................................ 1 

4 報告書の見方 ......................................................................................... 1 

 

Ⅱ 未就学児童の保護者調査結果 ................................................................... 2 

１ お子さんの育ちをめぐる環境について ........................................................ 2 

２ お子さんの保護者の働き方について .......................................................... 8 

３ お子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について .................... 16 

４ お子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望について . 24 

５ お子さんの地域の子育て支援事業の利用状況について .............................. 26 

６ お子さんの病気の際の対応について ........................................................ 31 

７ お子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について ........ 33 

８ 職場の両立支援制度について ................................................................ 37 

９ 小学校就学後の放課後の過ごし方について .............................................. 43 

10 すべての方に、子育て環境について ....................................................... 48 

 

Ⅲ 小学生児童の保護者調査結果 ................................................................ 52 

１ お子さんの育ちをめぐる環境について ..................................................... 52 

２ お子さんの保護者の働き方について ....................................................... 58 

３ お子さんの不定期の一時預かり等の利用について ..................................... 66 

４ お子さんの病気の際の対応について ....................................................... 67 

５ お子さんの放課後の過ごし方について ..................................................... 69 

６ すべての方に、子育て環境について ......................................................... 76 

 

 

 



1 

Ⅰ 調査概要 

1 調査の目的 

吉見町の第三期吉見町子ども・子育て支援事業計画の策定に向けた町民等の意識を調

査すること目的とします。 

 

2 調査の設計 

調査期間：令和 6 年 2 月 22 日(木)～令和 6 年 3 月 7 日(木) 

調査対象 抽出方法 調査方法 

未就学児童の保護者 

住民基本台帳から無作為

及び保育所・幼稚園の方を

対象 

在宅の方は、郵送配布・郵送回収 

保育所及び幼稚園の方は、施設

を経由し配布・回収 

及びオンライン回答を実施 

小学生児童の保護者 
小学校の２年生５年生を対

象 
小学校を経由し配布、回収 

 

3 回収結果 

対象 配布数 回収数 有効回収数 有効回収率 

未就学児童の保護者 378 
236 

（内 WEB89） 
235 62.2％ 

小学生児童の保護者 189 157 157 83.1％ 

 

4 報告書の見方 

① 単数回答の設問における各選択肢の回答割合（比率）は、非該当者を除いた回答者

数（「ｎ」で表す当該設問での該当者数）を基数とした百分率(％)で示しています。 

各数値は、小数点以下第二位を四捨五入して算出しているため、比率の合計は

100％にならない場合があります。 

② 複数回答の設問における各選択肢の回答割合（比率）は、非該当者を除いた回答者

数（「ｎ」で表す当該設問での該当者数）を基数とした百分率(％)で示しています。し

たがって、比率の合計値は 100％以上となります。 

③ 図や表、本文では、選択肢の一部や数値の一部を省略している場合があります。 
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Ⅱ 未就学児童の保護者調査結果 

１ お子さんの育ちをめぐる環境について 

問１ あて名のお子さんの生年月をご記入ください。（□内に数字をご記入ください） 

お子さんの年齢については、「４歳」が 20.0％で最も多く、次いで「６歳」が 17.9％、「５

歳」が 14.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ お住まいの地区はどちらですか。（１つに○） 

お住いの地区については、「東地区」が 28.5％で最も多く、次いで「南地区」が 19.6％、

「西地区住宅団地以外」が 15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.7%

10.2%

13.6%

14.0%

20.0%

14.9%

17.9%

1.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

無回答

項目 度数 比率

０歳 18 7.7%

１歳 24 10.2%

２歳 32 13.6%

３歳 33 14.0%

４歳 47 20.0%

５歳 35 14.9%

６歳 42 17.9%

無回答 4 1.7%

合計 235 100.0%

28.5%

19.6%

10.2%

15.3%

13.2%

11.9%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40%

東地区

南地区

西地区住宅団地

西地区住宅団地以外

北地区

わからない

無回答

項目 度数 比率

東地区 67 28.5%

南地区 46 19.6%

西地区住宅団地 24 10.2%

西地区住宅団地以外 36 15.3%

北地区 31 13.2%

わからない 28 11.9%

無回答 3 1.3%

合計 235 100.0%
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問３ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。あて名のお子さんからみた関係で

お答えください。（１つに○） 

回答者については、「母親」が 85.5％、「父親」が 14.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ この調査票にご回答いただいている方に配偶者はいますか。 

（１つに○。問３で「その他」と回答した方は、回答不要です） 

配偶者の有無については、「配偶者がいる」が 92.3％、「配偶者はいない」が 7.2％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あて名のお子さんの子育てを主にしているのはどなたですか。お子さんからみた関

係でお答えください。（１つに○） 

主な子育てをしている方については、「父母ともに」が57.9％で最も多く、次いで「主に

母親」が 40.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.5%

14.0%

0.0%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80%100%

母親

父親

その他

無回答

項目 度数 比率

母親 201 85.5%

父親 33 14.0%

その他 0 0.0%

無回答 1 0.4%

合計 235 100.0%

92.3%

7.2%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80%100%

配偶者がいる

配偶者はいない

無回答

項目 度数 比率

配偶者がいる 217 92.3%

配偶者はいない 17 7.2%

無回答 1 0.4%

合計 235 100.0%

57.9%

40.9%

0.4%

0.4%

0.0%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

項目 度数 比率

父母ともに 136 57.9%

主に母親 96 40.9%

主に父親 1 0.4%

主に祖父母 1 0.4%

その他 0 0.0%

無回答 1 0.4%

合計 235 100.0%
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問６ あて名のお子さんの子育てに日常的に関わっている方はどなた（あるいはどの施設）

ですか。お子さんから見た関係でお答えください。（あてはまるものすべてに○） 

お子さんに日常的に関わっている方については、「父母ともに」が 70.6％で最も多く、

次いで「保育所」が 45.5％、「祖父母」が 39.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 日頃、あて名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべ

てに○） 

お子さんをみてもらえる親族・知人の有無については、「緊急時もしくは用事の際には

祖父母等の親族にみてもらえる」が 57.9％で最も多く、次いで「日常的に祖父母等の親

族にみてもらえる」が 45.1％、「緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・

知人がいる」が 9.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

70.6%

26.8%

4.7%

39.6%

18.3%

45.5%

0.4%

5.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

父母ともに

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答

項目 度数 比率

父母ともに 166 70.6%

母親 63 26.8%

父親 11 4.7%

祖父母 93 39.6%

幼稚園 43 18.3%

保育所 107 45.5%

認定こども園 1 0.4%

その他 12 5.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 235

45.1%

57.9%

2.1%

9.8%

7.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

項目 度数 比率

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 106 45.1%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 136 57.9%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 5 2.1%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 23 9.8%

いずれもいない 18 7.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 235
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問８ あて名のお子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人、場所はありますか。

（あてはまるものすべてに○） 

子育ての相談先については、「祖父母等の親族」が 83.8％で最も多く、次いで「友人や

知人」が 71.1％、「保育所（保育士）」が 37.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

83.8%

71.1%

8.5%

14.5%

10.6%

37.0%

11.9%

0.4%

0.4%

16.2%

0.0%

2.6%

1.7%

2.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%100%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援センター

保健センター

保育所（保育士）

幼稚園（幼稚園教諭）

認定こども園

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て担当課

その他

相談できる人（場所）がいない（ない）

特に相談する必要がない

無回答

項目 度数 比率

祖父母等の親族 197 83.8%

友人や知人 167 71.1%

近所の人 20 8.5%

子育て支援センター 34 14.5%

保健センター 25 10.6%

保育所（保育士） 87 37.0%

幼稚園（幼稚園教諭） 28 11.9%

認定こども園 1 0.4%

民生委員・児童委員 1 0.4%

かかりつけの医師 38 16.2%

自治体の子育て担当課 0 0.0%

その他 6 2.6%

相談できる人（場所）がいない（ない） 4 1.7%

特に相談する必要がない 5 2.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 235
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問９ あなたは、特にどのようなことを大切にしてお子さんを育てていますか。（３つまでに

○） 

子育てで大切にしていることについては、「基本的な生活習慣を身につける」が 57.4％

で最も多く、次いで「思いやりを持つ」が 51.5％、「家族で過ごす時間や会話」が 40.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.4%

23.0%

51.5%

28.9%

29.8%

40.0%

20.4%

31.1%

13.6%

6.8%

6.8%

0.4%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

基本的な生活習慣を身につける

心身を丈夫にする

思いやりを持つ

社会的ルールや規範を守る

自分の気持ちを表現できる

家族で過ごす時間や会話

様々な体験をする機会

興味や関心を伸ばす

子ども同士の交流

知識、教養を身につける

自立心を持たせる

特にない

その他

無回答

項目 度数 比率

基本的な生活習慣を身につける 135 57.4%

心身を丈夫にする 54 23.0%

思いやりを持つ 121 51.5%

社会的ルールや規範を守る 68 28.9%

自分の気持ちを表現できる 70 29.8%

家族で過ごす時間や会話 94 40.0%

様々な体験をする機会 48 20.4%

興味や関心を伸ばす 73 31.1%

子ども同士の交流 32 13.6%

知識、教養を身につける 16 6.8%

自立心を持たせる 16 6.8%

特にない 1 0.4%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 235
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問 10 あなたは日頃、子育てをどのように感じていますか。（それぞれ１つに〇） 

子育ての５つの項目について、『感じる（いつも感じる・ときどき感じる）』が多い項目は、

「①子どもと過ごす楽しさや幸福感」が 99.1％、「③自身の体力的な負担感」が 71.9％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

81.3%

14.5%

13.2%

11.5%

20.4%

17.9%

47.7%

58.7%

50.2%

44.7%

0.9%

30.2%

23.0%

29.4%

28.5%

0.0%

7.7%

5.1%

8.9%

6.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 子どもと過ごす楽しさや幸福感

② 子どもの成長や接し方の不安感

③ 自身の体力的な負担感

④ 自身の精神的な負担感

⑤ 経済的な負担感

いつも感じる ときどき感じる あまり感じない まったく感じない 無回答

項目（度数）
いつも感

じる
ときどき
感じる

あまり感
じない

まったく
感じない

無回答 合計

① 子どもと過ごす楽しさや幸福感 191 42 2 0 0 235

② 子どもの成長や接し方の不安感 34 112 71 18 0 235

③ 自身の体力的な負担感 31 138 54 12 0 235

④ 自身の精神的な負担感 27 118 69 21 0 235

⑤ 経済的な負担感 48 105 67 15 0 235

項目（比率）
いつも感

じる
ときどき
感じる

あまり感
じない

まったく
感じない

無回答 合計

① 子どもと過ごす楽しさや幸福感 81.3% 17.9% 0.9% 0.0% 0.0% 100.0%

② 子どもの成長や接し方の不安感 14.5% 47.7% 30.2% 7.7% 0.0% 100.0%

③ 自身の体力的な負担感 13.2% 58.7% 23.0% 5.1% 0.0% 100.0%

④ 自身の精神的な負担感 11.5% 50.2% 29.4% 8.9% 0.0% 100.0%

⑤ 経済的な負担感 20.4% 44.7% 28.5% 6.4% 0.0% 100.0%
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２ お子さんの保護者の働き方について 

※働き方の基準については、以下を参考にお答えください。 

フルタイム︓おおむね週５⽇・１⽇８時間程度の就労 

パート・アルバイト等︓フルタイム以外の就労 

 

 

問 11 あて名のお子さんの保護者の現在の働き方（自営業、家族従事者含む）はどれです

か。 

① 母親（１つに○） 

母親の働き方については、「フルタイムで働いている」が 31.8％で最も多く、次いで「パ

ート・アルバイト等で働いている」が 30.9％、「以前は働いていたが、現在は働いていない」

が 18.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

31.8%

12.9%

30.9%

4.7%

18.9%

0.4%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40%

フルタイムで働いている

フルタイムで働いているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で働いている

パート・アルバイト等で働いているが、産休・育休・介護休業中である

以前は働いていたが、現在は働いていない

これまで働いたことがない

無回答

項目 度数 比率

フルタイムで働いている 74 31.8%

フルタイムで働いているが、産休・育休・介護休業中である 30 12.9%

パート・アルバイト等で働いている 72 30.9%

パート・アルバイト等で働いているが、産休・育休・介護休業中である 11 4.7%

以前は働いていたが、現在は働いていない 44 18.9%

これまで働いたことがない 1 0.4%

無回答 1 0.4%

回答者数 233 100.0%
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② 父親（１つに○） 

父親の働き方については、「フルタイムで働いている」が 94.1％で最も多くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 で『フルタイムもしくはパート・アルバイト等で働いている（産休・育休・介護休暇中の

方を含む）』に○をつけた方にうかがいます。 

問 12 問 11 で選んだ就労状況について、「週当たりの働く日数」、「１日当たりの働く時間

数」、「家を出る時刻」、「帰宅時刻」はそれぞれどのような状況ですか。産休・育休・介

護休暇中の方は、休業に入る前の状況でお答えください。在宅勤務の方は、「家を出

る時刻」、「帰宅時刻」は０とご記入ください。 

①-1 母親（週当たりの日数） 

母親の就労日数については、「５日」が69.0％で最も多く、次いで「４日」が 15.5％、「３

日」が 8.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

94.1%

1.4%

0.9%

0.0%

1.8%

0.0%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80%100%

フルタイムで働いている

フルタイムで働いているが、育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で働いている

パート・アルバイト等で働いているが、育休・介護休業中である

以前は働いていたが、現在は働いていない

これまで働いたことがない

無回答

項目 度数 比率

フルタイムで働いている 209 94.1%

フルタイムで働いているが、育休・介護休業中である 3 1.4%

パート・アルバイト等で働いている 2 0.9%

パート・アルバイト等で働いているが、育休・介護休業中である 0 0.0%

以前は働いていたが、現在は働いていない 4 1.8%

これまで働いたことがない 0 0.0%

無回答 4 1.8%

回答者数 222 100.0%

1.1%

1.6%

8.6%

15.5%

69.0%

2.1%

0.0%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80%100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

項目 度数 比率

1日 2 1.1%

2日 3 1.6%

3日 16 8.6%

4日 29 15.5%

5日 129 69.0%

6日 4 2.1%

7日 0 0.0%

無回答 4 2.1%

回答者数 187 100.0%
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①-2 母親（１日当たりの就労時間） 

母親の就労時間については、「８時間くらい」が 31.6％で最も多く、次いで「７時間くら

い」が 17.6％、「６時間くらい」が 17.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①-3 母親（家を出る時刻） 

母親の家を出る時刻については、「８時台」が 44.4％で最も多く、次いで「７時台」が

31.0％、「９時台」が 14.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.8%

9.1%

10.7%

17.1%

17.6%

31.6%

8.0%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

３時間以内

４時間くらい

５時間くらい

６時間くらい

７時間くらい

８時間くらい

９時間以上

無回答

項目 度数 比率

３時間以内 9 4.8%

４時間くらい 17 9.1%

５時間くらい 20 10.7%

６時間くらい 32 17.1%

７時間くらい 33 17.6%

８時間くらい 59 31.6%

９時間以上 15 8.0%

無回答 2 1.1%

回答者数 187 100.0%

2.7%

2.1%

31.0%

44.4%

14.4%

1.1%

0.0%

0.5%

3.7%

0% 20% 40% 60%

在宅勤務

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時台

12時台

無回答

項目 度数 比率

在宅勤務 5 2.7%

6時台 4 2.1%

7時台 58 31.0%

8時台 83 44.4%

9時台 27 14.4%

10時台 2 1.1%

11時台 0 0.0%

12時台 1 0.5%

無回答 7 3.7%

回答者数 187 100.0%
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①-4 母親（帰宅時刻） 

母親の帰宅時刻については、「1８時台」が 29.9％で最も多く、次いで「1７時台」が

27.3％、「1９時台」が 15.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②-1 父親（週当たりの日数） 

父親の就労日数については、「５日」が 68.7％で最も多く、次いで「6 日」が 23.8％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.2%

1.1%

1.1%

2.1%

3.2%

8.6%

27.3%

29.9%

15.5%

2.7%

1.1%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40%

在宅勤務

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

無回答

項目 度数 比率

在宅勤務 6 3.2%

12時台 2 1.1%

13時台 2 1.1%

14時台 4 2.1%

15時台 6 3.2%

16時台 16 8.6%

17時台 51 27.3%

18時台 56 29.9%

19時台 29 15.5%

20時台 5 2.7%

21時台 2 1.1%

無回答 8 4.3%

回答者数 187 100.0%

0.0%

0.0%

1.9%

2.3%

68.7%

23.8%

2.3%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%100%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

項目 度数 比率

1日 0 0.0%

2日 0 0.0%

3日 4 1.9%

4日 5 2.3%

5日 147 68.7%

6日 51 23.8%

7日 5 2.3%

無回答 2 0.9%

回答者数 214 100.0%
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②-2 父親（１日当たりの就労時間） 

父親の就労時間については、「８時間くらい」が 45.8％で最も多く、次いで「9 時間くら

い」が 15.9％、「10 時間くらい」が 13.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②-3 父親（家を出る時刻） 

父親の家を出る時刻については、「7 時台」が 41.6％で最も多く、次いで「6 時台」が

19.2％、「8 時台」が 18.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

５時間くらい 1 0.5%

６時間くらい 2 0.9%

７時間くらい 8 3.7%

８時間くらい 98 45.8%

９時間くらい 34 15.9%

１０時間くらい 28 13.1%

１１時間くらい 12 5.6%

１２時間くらい 18 8.4%

１３時間以上 8 3.7%

無回答 5 2.3%

回答者数 214 100.0%

0.5%

0.9%

3.7%

45.8%

15.9%

13.1%

5.6%

8.4%

3.7%

2.3%

0% 20% 40% 60%

５時間くらい

６時間くらい

７時間くらい

８時間くらい

９時間くらい

１０時間くらい

１１時間くらい

１２時間くらい

１３時間以上

無回答

1.9%

11.7%

19.2%

41.6%

18.2%

3.3%

0.5%

1.9%

1.9%

0% 20% 40% 60%

在宅勤務

６時前

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時以降

無回答

項目 度数 比率

在宅勤務 4 1.9%

６時前 25 11.7%

6時台 41 19.2%

7時台 89 41.6%

8時台 39 18.2%

9時台 7 3.3%

10時台 1 0.5%

11時以降 4 1.9%

無回答 4 1.9%

回答者数 214 100.0%
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②-4 父親（帰宅時刻） 

父親の帰宅時刻については、「19 時台」が 22.0％で最も多く、次いで「18 時台」が

21.0％、「20 時台」が 16.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 で『パート・アルバイト等で働いている（産休・育休・介護休業中を含む）』に○をつけ

た方にうかがいます。 

問 13 今後の働き方の希望はどれですか。 

① 母親（１つに○） 

今後の働き方の希望については、「引き続き、パート・アルバイト等で働くことを希望」が

57.8％で最も多く、次いで「フルタイムで働きたいが、実現できる見込みはない」が

25.3％、「フルタイムで働きたく、実現できる見込みがある」が 12.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.9%

2.8%

10.7%

21.0%

22.0%

16.8%

7.9%

7.9%

1.4%

5.6%

1.9%

0% 10% 20% 30%

在宅勤務

17時前

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

項目 度数 比率

在宅勤務 4 1.9%

17時前 6 2.8%

17時台 23 10.7%

18時台 45 21.0%

19時台 47 22.0%

20時台 36 16.8%

21時台 17 7.9%

22時台 17 7.9%

23時台 3 1.4%

24時台 12 5.6%

無回答 4 1.9%

回答者数 214 100.0%

12.0%

25.3%

57.8%

3.6%

1.2%

0% 20% 40% 60%

フルタイムで働きたく、実現できる見込みがある

フルタイムで働きたいが、実現できる見込みはない

引き続き、パート・アルバイト等で働くことを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

項目 度数 比率

フルタイムで働きたく、実現できる見込みがある 10 12.0%

フルタイムで働きたいが、実現できる見込みはない 21 25.3%

引き続き、パート・アルバイト等で働くことを希望 48 57.8%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 3 3.6%

無回答 1 1.2%

回答者数 83 100.0%
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② 父親（１つに○） 

今後の働き方の希望については、「フルタイムで働きたいが、実現できる見込みはない」

「引き続き、パート・アルバイト等で働くことを希望」がともに１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

     ※回答者数が少ないため表のみ掲載（以下同様） 

 

 

問 11 で「以前は働いていたが、現在は働いていない」、「これまで働いたことがない」に○

をつけた方にうかがいます。 

問１4今後の働き方の希望はどれですか。このうち、「１年以内に、パート・アルバイト等で働

きたい」「１年以内ではないが、いずれ働きたい」を選んだ方は、希望する就労日数、就

労時間（残業時間を含む）をお答えください。 

①母親の働き方 

今後の働き方の希望については、「1 年以内ではないが、いずれ働きたい」が４５件中２

７件、「1 年以内に、パート・アルバイト等で働きたい」が１０件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

①-1 母親（週当たりの希望の日数） 

母親の働いた場合の希望の就労日数については、「４日」が３７件中１９件、「３日」が１３

件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

フルタイムで働きたく、実現できる見込みがある 0 0.0%

フルタイムで働きたいが、実現できる見込みはない 1 50.0%

引き続き、パート・アルバイト等で働くことを希望 1 50.0%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%

度数 比率

1 年以内に、フルタイムで働きたい 1 2.2%

1 年以内に、パート・アルバイト等で働きたい 10 22.2%

1 年以内ではないが、いずれ働きたい 27 60.0%

子育てや家事などに専念したい（働く予定はない） 6 13.3%

無回答 1 2.2%

回答者数 45 100.0%

項目 度数 比率

2日 1 2.7%

3日 13 35.1%

4日 19 51.4%

5日 4 10.8%

無回答 0 0.0%

回答者数 37 100.0%
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①-2 母親（１日当たりの希望の就労時間） 

母親の働いた場合の希望の就労時間については、「5 時間くらい」が３７件中 15 件、「４

時間くらい」が 12 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②父親の働き方 

今後の働き方の希望については、「1 年以内に、フルタイムで働きたい」が４件中 3 件と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

②-1 父親（週当たりの希望の日数） 

父親の働いた場合の希望の就労日数については、「5 日」が１件となっています。 

 

 

 

 

 

②-2 父親（１日当たりの希望の就労時間） 

父親の働いた場合の希望の就労時間については、「7 時間くらい」が１件となっています。 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

2時間くらい 1 2.7%

3時間くらい 5 13.5%

4時間くらい 12 32.4%

5時間くらい 15 40.5%

6時間くらい 0 0.0%

7時間くらい 3 8.1%

8時間くらい 1 2.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 37 100.0%

度数 比率

1 年以内に、フルタイムで働きたい 3 75.0%

1 年以内に、パート・アルバイト等で働きたい 0 0.0%

1 年以内ではないが、いずれ働きたい 1 25.0%

子育てや家事などに専念したい（働く予定はない） 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 4 100.0%

項目 度数 比率

5日 1 100.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%

項目 度数 比率

7時間くらい 1 100.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%
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３ お子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について 

※ここでいう「定期的な教育・保育事業」とは、⽉単位で定期的に利⽤している事業を指し

ます。具体的には、幼稚園・保育所（園）・認定こども園など、問 15 に示した各事業が含

まれます。 

問 15 あて名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間

を通じて「定期的に」利用している事業をお答えください。（あてはまるものすべてに

○） 

平日利用している教育・保育の事業については、「認可保育所」が 50.6％で最も多く、

次いで「幼稚園」が 23.8％、「幼稚園の預かり保育」が 6.4％となっています。 

また、「特に利用していない」は 19.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.8%

6.4%

50.6%

0.4%

0.4%

1.7%

2.6%

0.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

0.4%

19.6%

0.9%

0% 20% 40% 60%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリーサポートセンター

障がい児支援施設等

その他

特に利用していない

無回答

項目 度数 比率

幼稚園（通常の就園時間の利用） 56 23.8%

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定
期的な利用のみ）

15 6.4%

認可保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可
を受けたもの）

119 50.6%

認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 1 0.4%

小規模な保育施設（国が定める基準に適合し市町村の認可を受けた定
員が概ね6人～19人の施設）

1 0.4%

家庭的保育（保育者の家庭等で子どもを保育する事業） 4 1.7%

事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 6 2.6%

自治体の認証・認定保育施設（認可保育所ではないが、自治体が認証・
認定した施設）

1 0.4%

その他の認可外の保育施設 0 0.0%

居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保
育する事業）

0 0.0%

ファミリーサポートセンター（地域住民が子どもを預かる事業） 0 0.0%

障がい児支援施設等（放課後等デイサービスなど） 2 0.9%

その他 1 0.4%

特に利用していない 46 19.6%

無回答 2 0.9%

回答者数 235
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問 16 ～ 問 18 は、問 15 で『平日の教育・保育を利用している』のいずれかに○をつけ

た方にうかがいます。 

問１6 あて名のお子さんについて、平日に問 15 のような幼稚園・保育所（園）・認定こど

も園などの定期的に利用している教育・保育の事業について、週当たり何日、１日当

たり何時間（何時から何時まで）利用していますか。また、希望としてはどのくらい利

用したいですか。 

①-1 現在（週当たりの利用日数） 

現在の利用日数については、「５日」が 90.9％で最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①-2 現在（１日当たりの利用時間） 

現在の利用時間については、「８時間」が 27.3％で最も多く、次いで「６時間」が

15.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.6%

0.0%

1.1%

2.1%

90.9%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%100%

1日

2日

3日

4日

5日

無回答

項目 度数 比率

1日 3 1.6%

2日 0 0.0%

3日 2 1.1%

4日 4 2.1%

5日 170 90.9%

無回答 8 4.3%

回答者数 187 100.0%

3.7%

9.6%

15.0%

12.3%

27.3%

12.3%

11.2%

2.7%

1.1%

4.8%

0% 10% 20% 30%

４時間未満

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

１０時間

１１時間

１２時間以上

無回答

項目 度数 比率

４時間未満 7 3.7%

５時間 18 9.6%

６時間 28 15.0%

７時間 23 12.3%

８時間 51 27.3%

９時間 23 12.3%

１０時間 21 11.2%

１１時間 5 2.7%

１２時間以上 2 1.1%

無回答 9 4.8%

回答者数 187 100.0%
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①-3 現在（利用開始時間） 

現在の利用開始時間については、「８時台」が 54.5％で最も多く、次いで「９時台」が

24.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①-4 現在（利用終了時間） 

現在の利用終了時間については、「17 時台」が 33.2％で最も多く、次いで「14 時台」

が 18.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②-1 希望（週当たりの利用日数） 

希望の利用日数については、「５日」が 78.1％で最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.4%

54.5%

24.1%

2.7%

5.3%

0% 20% 40% 60%

7時台

8時台

9時台

10時以降

無回答

項目 度数 比率

7時台 25 13.4%

8時台 102 54.5%

9時台 45 24.1%

10時以降 5 2.7%

無回答 10 5.3%

回答者数 187 100.0%

1.1%

18.2%

9.1%

13.9%

33.2%

17.6%

1.6%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40%

14時前

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時以降

無回答

項目 度数 比率

14時前 2 1.1%

14時台 34 18.2%

15時台 17 9.1%

16時台 26 13.9%

17時台 62 33.2%

18時台 33 17.6%

19時以降 3 1.6%

無回答 10 5.3%

回答者数 187 100.0%

項目 度数 比率

1日 1 0.5%

2日 0 0.0%

3日 2 1.1%

4日 0 0.0%

5日 146 78.1%

無回答 38 20.3%

回答者数 187 100.0%

0.5%

0.0%

1.1%

0.0%

78.1%

20.3%

0% 20% 40% 60% 80%100%

1日

2日

3日

4日

5日

無回答
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②-2 希望（１日当たりの利用時間） 

希望の利用時間については、「８時間」が 23.0％で最も多く、次いで「9 時間」が

16.6％となっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②-3 希望（利用開始時間） 

希望の利用開始時間については、「８時台」が 43.9％で最も多く、次いで「９時台」が

17.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②-4 希望（利用終了時間） 

希望利用終了時間については、「17 時台」が 32.1％で最も多く、次いで「18 時台」が

20.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.7%

7.5%

13.9%

23.0%

16.6%

12.8%

3.2%

20.3%

0% 10% 20% 30%

6時間以下

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 比率

6時間以下 5 2.7%

6時間 14 7.5%

7時間 26 13.9%

8時間 43 23.0%

9時間 31 16.6%

10時間 24 12.8%

11時間以上 6 3.2%

無回答 38 20.3%

回答者数 187 100.0%

16.6%

43.9%

17.6%

0.5%

21.4%

0% 20% 40% 60%

7時台

8時台

9時台

10時以降

無回答

項目 度数 比率

7時台 31 16.6%

8時台 82 43.9%

9時台 33 17.6%

10時以降 1 0.5%

無回答 40 21.4%

回答者数 187 100.0%

0.5%

1.6%

7.0%

13.9%

32.1%

20.3%

3.2%

21.4%

0% 10% 20% 30% 40%

14時前

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時以降

無回答

項目 度数 比率

14時前 1 0.5%

14時台 3 1.6%

15時台 13 7.0%

16時台 26 13.9%

17時台 60 32.1%

18時台 38 20.3%

19時以降 6 3.2%

無回答 40 21.4%

回答者数 187 100.0%
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問 17 現在、利用している教育・保育事業の実施場所はどちらですか。（１つに○） 

利用している教育・保育事業の実施場所については、「吉見町内」が84.0％、「他の市町

村」が 11.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由は何ですか。（あてはまる

ものすべてに○） 

事業を利用されている理由については、「子育てをしている方が現在就労している」が

69.0％で最も多く、次いで「子どもの教育や発達のため」が 57.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

84.0%

11.8%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%100%

吉見町内

他の市町村

無回答

項目 度数 比率

吉見町内 157 84.0%

他の市町村 22 11.8%

無回答 8 4.3%

回答者数 187 100.0%

57.2%

69.0%

2.1%

0.5%

2.1%

0.0%

2.1%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

子どもの教育や発達のため

子育てをしている方が現在就労している

子育てをしている方が就労予定がある／求職中である

子育てをしている方が家族・親族などを介護している

子育てをしている方に病気や障がいがある

子育てをしている方が学生である

その他

無回答

項目 度数 比率

子どもの教育や発達のため 107 57.2%

子育てをしている方が現在就労している 129 69.0%

子育てをしている方が就労予定がある／求職中である 4 2.1%

子育てをしている方が家族・親族などを介護している 1 0.5%

子育てをしている方に病気や障がいがある 4 2.1%

子育てをしている方が学生である 0 0.0%

その他 4 2.1%

無回答 8 4.3%

回答者数 187
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問 19 は、問 15 で「特に利用していない」に○をつけた方にうかがいます。 

問 19 利用していない理由は何ですか。このうち、「子どもがまだ小さいため」を選んだ方

は、お子さんが何歳ぐらいになったら利用しようと考えていますか。（あてはまるもの

すべてに○） 

教育・保育の事業を利用していない理由については、「子どもがまだ小さいため（□ 歳

くらいになったら利用しようと考えている）」が４6 件中 29 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用したい子どもの年齢 

教育・保育の事業を開始したい子どもの年齢については、「３歳」が２９件中１４件となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

0歳 2 6.9%

1歳 8 27.6%

2歳 4 13.8%

3歳 14 48.3%

7歳 1 3.4%

無回答 0 0.0%

回答者数 29 100.0%

項目 度数 比率

子どもの祖父母や親戚の人がみている 5 10.9%

近所の人や父母の友人・知人がみている 0 0.0%

利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 4 8.7%

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 3 6.5%

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 1 2.2%

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 2 4.3%

子どもがまだ小さいため（□ 歳くらいになったら利用しようと考えている） 29 63.0%

利用する必要がない（子どもの教育や発達のため、保護者が就労していないため等） 4 8.7%

その他 4 8.7%

無回答 1 2.2%

回答者数 46
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すべての方にうかがいます。 

問 20 現在、利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さんの平日の教

育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。（あて

はまるものすべてに○） 

平日の教育・保育を定期的に利用したい事業については、「認可保育所」が 62.6％で最

も多く、次いで「幼稚園」が 35.7％、「幼稚園の預かり保育」が 18.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.7%

18.7%

62.6%

16.2%

4.7%

4.7%

3.0%

2.1%

0.4%

3.4%

7.2%

1.3%

0.4%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80%

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリーサポートセンター

障がい児支援施設等

その他

無回答

項目 度数 比率

幼稚園（通常の就園時間の利用） 84 35.7%

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定
期的な利用のみ）

44 18.7%

認可保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可
を受けたもの）

147 62.6%

認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 38 16.2%

小規模な保育施設（国が定める基準に適合し市町村の認可を受けた定
員が概ね6人～19人の施設）

11 4.7%

家庭的保育（保育者の家庭等で子どもを保育する事業） 11 4.7%

事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 7 3.0%

自治体の認証・認定保育施設（認可保育所ではないが、自治体が認証・
認定した施設）

5 2.1%

その他の認可外の保育施設 1 0.4%

居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保
育する事業）

8 3.4%

ファミリーサポートセンター（地域住民が子どもを預かる事業） 17 7.2%

障がい児支援施設等（放課後等デイサービスなど） 3 1.3%

その他 1 0.4%

無回答 8 3.4%

回答者数 235
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問 21 問 20 で回答した教育・保育事業を利用したい場所は町内、町外のどちらですか。

（１つに○） 

教育・保育を利用したい場所については、「吉見町内」が 82.6％、「他の市町村」が

12.3％となっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

問 20 で「幼稚園」、「幼稚園の預かり保育」に○をつけた方にうかがいます。 

問 22 他のサービスよりも幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合も含む）

での利用を強く希望しますか。（１つに○） 

他のサービスより幼稚園等を強く希望するかについては、「はい」が 70.8％、「いいえ」

が 24.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

82.6%

12.3%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80%100%

吉見町内

他の市町村

無回答

項目 度数 比率

吉見町内 194 82.6%

他の市町村 29 12.3%

無回答 12 5.1%

合計 235 100.0%

70.8%

24.7%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80%

はい

いいえ

無回答

項目 度数 比率

はい 63 70.8%

いいえ 22 24.7%

無回答 4 4.5%

回答者数 89 100.0%
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４ お子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業

の利用希望について 

問 23 あて名のお子さんについて、①土曜日と②日曜日・祝日、③夏休み・冬休みなど長

期の休暇期間中に、問 15 のような幼稚園・保育所（園）・認定こども園などの「定期

的な教育・保育の事業」の利用希望はありますか。①から③のそれぞれにおいて「ほぼ

毎週利用したい」または「月に１～２回は利用したい」を選んだ方は、希望する時間帯

をご記入ください。なお、この事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。 

 

① 土曜日 

土曜日の利用希望については、「利用する必要は無い」が 71.5％で最も多く、次いで

「月に１～２回は利用したい」が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

①-1 土曜日 

土曜日の利用希望開始時間については、「８時台」が６２件中 29 件、「９時台」が１６件と

なっています。 

終了時間については、「17 時台」が６２件中 26 件、「18 時台」が１5 件となっています。 

【利用希望開始時間】              【利用希望終了時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71.5%

6.4%

20.0%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80%100%

利用する必要は無い

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

項目 度数 比率

利用する必要は無い 168 71.5%

ほぼ毎週利用したい 15 6.4%

月に１～２回は利用したい 47 20.0%

無回答 5 2.1%

合計 235 100.0%

項目 度数 比率

7時台 13 21.0%

8時台 29 46.8%

9時台 16 25.8%

10時台 3 4.8%

無回答 1 1.6%

回答者数 62 100.0%

項目 度数 比率

14時前 3 4.8%

14時台 5 8.1%

15時台 3 4.8%

16時台 6 9.7%

17時台 26 41.9%

18時台 15 24.2%

19時台 3 4.8%

無回答 1 1.6%

回答者数 62 100.0%
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② 日曜日・祝日 

日曜日・祝日の利用希望については、「利用する必要は無い」が 85.1％で最も多く、次

いで「月に１～２回は利用したい」が 9.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

②-1 日曜日・祝日 

日曜日・祝日の利用希望開始時間については、「８時台」が 31 件中 13 件、「９時台」が１

1 件となっています。 

終了時間については、「18 時台」が 31 件中 14 件、「17 時台」が 9 件となっています。 

【利用希望開始時間】              【利用希望終了時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※保育所を利用している方は、回答不要です。 

③ 夏休み・冬休みなどの長期休暇中 

夏休み・冬休みなどの長期休暇中の利用希望については、「利用する必要は無い」が

31.1％で最も多く、次いで「月に１～２回は利用したい」が 23.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

85.1%

3.4%

9.8%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80%100%

利用する必要は無い

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

項目 度数 比率

利用する必要は無い 200 85.1%

ほぼ毎週利用したい 8 3.4%

月に１～２回は利用したい 23 9.8%

無回答 4 1.7%

合計 235 100.0%

項目 度数 比率

7時台 7 22.6%

8時台 13 41.9%

9時台 11 35.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 31 100.0%

項目 度数 比率

14時台 2 6.5%

15時台 1 3.2%

16時台 4 12.9%

17時台 9 29.0%

18時台 14 45.2%

19時台 1 3.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 31 100.0%

31.1%

17.9%

23.8%

27.2%

0% 10% 20% 30% 40%

利用する必要は無い

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

項目 度数 比率

利用する必要は無い 73 31.1%

ほぼ毎週利用したい 42 17.9%

月に１～２回は利用したい 56 23.8%

無回答 64 27.2%

合計 235 100.0%
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③-1 夏休み・冬休みなどの長期休暇中 

夏休み・冬休みなどの長期休暇中の利用希望開始時間については、「８時台」が 48.0％、

「９時台」が 26.5％となっています。 

終了時間については、「17 時台」が 35.7％、「18 時台」が 24.5％となっています。 

【利用希望開始時間】              【利用希望終了時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ お子さんの地域の子育て支援事業の利用状況について 

 

問 24 町では、乳幼児や保護者の交流や、相談、情報提供のために、以下のような地域子

育て支援拠点を開設しています。以下のうち、利用したものはどれですか。（あてはま

るものすべてに○） 

地域子育て支援拠点の利用については、「子育て支援センター事業」が62.1％で最も多

く、次いで「出前！子育て応援事業」が 17.4％、「子育て世代包括支援センター事業」が

8.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

7時台 20 20.4%

8時台 47 48.0%

9時台 26 26.5%

10時台 2 2.0%

無回答 3 3.1%

回答者数 98 100.0%

項目 度数 比率

13時台 2 2.0%

14時台 4 4.1%

15時台 12 12.2%

16時台 14 14.3%

17時台 35 35.7%

18時台 24 24.5%

19時台 5 5.1%

無回答 2 2.0%

回答者数 98 100.0%

62.1%

17.4%

8.9%

34.9%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

子育て支援センター事業

出前！子育て応援事業

子育て世代包括支援センター事業

利用していない

無回答

項目 度数 比率

子育て支援センター事業（よしみけやき保育所に併設） 146 62.1%

出前！子育て応援事業（東野ふれあいセンター、西部ふれあいセンターで実施） 41 17.4%

子育て世代包括支援センター事業（子育て支援センターと保健センターが連携し支援） 21 8.9%

利用していない 82 34.9%

無回答 2 0.9%

回答者数 235
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問 25 問 2４のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれ

ば今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。（１つに○） 

地域子育て支援拠点事業の今後の利用については、「新たに利用したり、利用日数を増

やしたりしたいとは思わない」が 50.6％で最も多く、次いで「利用していないが、今後利

用したい」が 28.9％、「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」が 17.4％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.9%

17.4%

50.6%

3.0%

0% 20% 40% 60%

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい

新たに利用したり、利用日数を増やしたりしたいとは思わない

無回答

項目 度数 比率

利用していないが、今後利用したい 68 28.9%

すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 41 17.4%

新たに利用したり、利用日数を増やしたりしたいとは思わない 119 50.6%

無回答 7 3.0%

合計 235 100.0%
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問 26 町が実施している以下の事業のうち、あなたが知っていた、または利用したことが

あるものはどれですか。また、利用したことがある方は満足度をお答えください。（そ

れぞれ１つに〇） 

町で実施している事業の認知度（満足度《利用したことがある》～利用したことはないが

知っていた）は、「②保健センターの相談事業」が 85.0％で最も多く、次いで「⑩子育て支

援センター事業」が 84.8％となっています。 

その内、満足度の高い（満足・まあ満足）事業は、「⑩子育て支援センター事業」が

51.1％で最も多く、次いで「③産婦・新生児訪問」が 49.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 子育て支援センター事業：よしみけやき保育所に併設した子育て支援センターでは、身近

なまちの拠点として、子育て中のお母さん・お父さんの育児相談や情報交換、体験事業など

を行っています。 

※ ファミリーサポートセンター事業：育児援助を受けたい人と育児援助を行える人が会員と

なり、その会員間で「子どもを預かる」という有償の相互援助活動を行っています。 

※ 子育て世代包括支援センター事業：子育て支援センターと保健センターが連携し、妊娠期

から子育て期までのさまざまな悩み、質問、相談にお答えする総合相談窓口です。 

  

8.1%

9.4%

25.5%

17.0%

4.3%

2.1%

1.7%

0.9%

8.1%

26.8%

1.7%

2.1%

11.1%

14.0%

24.3%

17.9%

6.0%

3.0%

3.8%

3.4%

9.4%

24.3%

2.1%

2.6%

5.1%

7.2%

15.7%

11.1%

7.2%

4.7%

4.3%

5.5%

4.7%

6.0%

5.5%

5.5%

0.4%

1.7%

3.8%

1.3%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

1.7%

0.4%

0.4%

0.9%

0.4%

0.9%

0.9%

0.9%

0.4%

0.4%

0.4%

0.4%

1.3%

0.9%

0.4%

48.9%

52.3%

13.6%

18.3%

26.4%

26.0%

43.4%

47.2%

48.9%

24.7%

63.4%

43.4%

23.0%

12.3%

13.6%

32.3%

51.5%

60.9%

43.0%

38.7%

25.5%

12.8%

22.1%

42.1%

2.6%

2.6%

2.6%

1.3%

2.6%

3.0%

3.4%

3.8%

2.1%

2.6%

3.8%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 両親学級

② 保健センターの相談事業

③ 産婦・新生児訪問

④ 乳幼児訪問

⑤ 産後ケア事業

⑥ 家庭教育に関する学級・講座

⑦ 教育相談室

⑧ 子育ての総合相談窓口

⑨ 保育所の園庭等の開放

⑩※ 子育て支援センター事業

⑪※ ファミリーサポートセンター事業

⑫※ 子育て世代包括支援センター事業

満足 まあ満足 どちらと

もいえない

やや不満 不満 利用したことは

ないが知っていた

知らなかった 無回答
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満足 まあ満足
どちらと
もいえな

い
やや不満 不満

① 両親学級 19 26 12 1 2 115 54 6 235

② 保健センターの相談事業 22 33 17 4 1 123 29 6 235

③ 産婦・新生児訪問 60 57 37 9 2 32 32 6 235

④ 乳幼児訪問 40 42 26 3 2 43 76 3 235

⑤ 産後ケア事業 10 14 17 3 2 62 121 6 235

⑥ 家庭教育に関する学級・講座 5 7 11 0 1 61 143 7 235

⑦ 教育相談室 4 9 10 0 1 102 101 8 235

⑧ 子育ての総合相談窓口 2 8 13 0 1 111 91 9 235

⑨ 保育所の園庭等の開放 19 22 11 2 1 115 60 5 235

⑩※ 子育て支援センター事業 63 57 14 4 3 58 30 6 235

⑪※ ファミリーサポートセンター事業 4 5 13 1 2 149 52 9 235

⑫※ 子育て世代包括支援センター事業 5 6 13 1 1 102 99 8 235

項目（比率） 満足 まあ満足
どちらと
もいえな

い
やや不満 不満

利用した
ことはな
いが知っ
ていた

知らな
かった

無回答 合計

① 両親学級 8.1% 11.1% 5.1% 0.4% 0.9% 48.9% 23.0% 2.6% 100.0%

② 保健センターの相談事業 9.4% 14.0% 7.2% 1.7% 0.4% 52.3% 12.3% 2.6% 100.0%

③ 産婦・新生児訪問 25.5% 24.3% 15.7% 3.8% 0.9% 13.6% 13.6% 2.6% 100.0%

④ 乳幼児訪問 17.0% 17.9% 11.1% 1.3% 0.9% 18.3% 32.3% 1.3% 100.0%

⑤ 産後ケア事業 4.3% 6.0% 7.2% 1.3% 0.9% 26.4% 51.5% 2.6% 100.0%

⑥ 家庭教育に関する学級・講座 2.1% 3.0% 4.7% 0.0% 0.4% 26.0% 60.9% 3.0% 100.0%

⑦ 教育相談室 1.7% 3.8% 4.3% 0.0% 0.4% 43.4% 43.0% 3.4% 100.0%

⑧ 子育ての総合相談窓口 0.9% 3.4% 5.5% 0.0% 0.4% 47.2% 38.7% 3.8% 100.0%

⑨ 保育所の園庭等の開放 8.1% 9.4% 4.7% 0.9% 0.4% 48.9% 25.5% 2.1% 100.0%

⑩※ 子育て支援センター事業 26.8% 24.3% 6.0% 1.7% 1.3% 24.7% 12.8% 2.6% 100.0%

⑪※ ファミリーサポートセンター事業 1.7% 2.1% 5.5% 0.4% 0.9% 63.4% 22.1% 3.8% 100.0%

⑫※ 子育て世代包括支援センター事業 2.1% 2.6% 5.5% 0.4% 0.4% 43.4% 42.1% 3.4% 100.0%

合計項目（度数）

利用したことがある 利用した
ことはな
いが知っ
ていた

知らな
かった

無回答
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問 27 問 26 に挙げた事業の中で、今後利用したいものはどれですか。（あてはまるもの

すべてに○） 

今後利用したい事業については、「子育て支援センター事業」が 30.6％で最も多く、次

いで「ファミリーサポートセンター事業」が 17.9％、「保育所の園庭等の開放」が 17.0％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.4%

11.5%

5.1%

4.3%

7.7%

11.1%

13.6%

14.9%

17.0%

30.6%

17.9%

9.4%

33.2%

0% 10% 20% 30% 40%

両親学級

保健センターの相談事業

産婦・新生児訪問

乳幼児訪問

産後ケア事業

家庭教育に関する学級・講座

教育相談室

子育ての総合相談窓口

保育所の園庭等の開放

子育て支援センター事業

ファミリーサポートセンター事業

子育て世代包括支援センター事業

無回答

項目 度数 比率

両親学級 15 6.4%

保健センターの相談事業 27 11.5%

産婦・新生児訪問 12 5.1%

乳幼児訪問 10 4.3%

産後ケア事業 18 7.7%

家庭教育に関する学級・講座 26 11.1%

教育相談室 32 13.6%

子育ての総合相談窓口 35 14.9%

保育所の園庭等の開放 40 17.0%

子育て支援センター事業 72 30.6%

ファミリーサポートセンター事業 42 17.9%

子育て世代包括支援センター事業 22 9.4%

無回答 78 33.2%

回答者数 235
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６ お子さんの病気の際の対応について 

（平日の教育・保育を利用する方のみ） 

問 28 この１年間に、あて名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかった

場合に、どのような対処を行いましたか。（あてはまるものすべてに○、□内に数字を

ご記入ください） 

病気やケガの対処方法については、「母親が休んだ」が 53.6％で最も多く、次いで「（同

居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」が 23.8％、「父親が休んだ」が 23.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

53.6%

23.0%

23.8%

14.9%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

2.6%

27.2%

5.5%

0% 20% 40% 60%

母親が休んだ

父親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

（保育所（園）で実施しているサービスを含む）

ベビーシッターを利用した

ファミリーサポートセンターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

そのような機会はなかった

無回答

項目 度数 比率

母親が休んだ 126 53.6%

父親が休んだ 54 23.0%

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 56 23.8%

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 35 14.9%

病児・病後児の保育を利用した
（保育所（園）で実施しているサービスを含む）

3 1.3%

ベビーシッターを利用した 0 0.0%

ファミリーサポートセンターを利用した 0 0.0%

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 0 0.0%

その他 6 2.6%

そのような機会はなかった 64 27.2%

無回答 13 5.5%

回答者数 235



Ⅱ 未就学児童調査 

32 

対処した日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28 で「母親が休んだ」、「父親が休んだ」のいずれかに回答した方にうかがいます。 

問 29 町では、子どもの病状が軽微な場合であれば、ファミリーサポートセンターで実施し

ている緊急サポートセンター事業により対応していますが、病状に関わらず受け入れ

られる「病児・病後児保育施設」があったら利用したいと思いますか。なお、この事業

の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかりつけ医の受診が必要となりま

す。（１つに〇） 

病児・病後児保育施設の利用については、「特に利用したいとは思わないが 53.8％で

最も多く、次いで「病児・病後児保育施設があれば利用したい」が 39.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数）

母親が
休んだ

父親が
休んだ

親族・知人
に子どもを
みてもらっ

た

父親又は母
親のうち就
労していな
い方が子ど
もをみた

病児・病後
児の保育を
利用した

ベビーシッ
ターを利用

した

ファミリーサ

ポートセン

ターを利用

した

仕方なく子

どもだけで

留守番をさ

せた

その他

1日～3日 26 31 33 7 3 0 0 0 2

4日～7日 30 12 12 10 0 0 0 0 1

8日～10日 29 5 7 8 0 0 0 0 1

11日～20日 21 2 3 6 0 0 0 0 0

21日～30日 9 1 1 1 0 0 0 0 0

31日以上 5 1 0 0 0 0 0 0 0

無回答 6 2 0 3 0 0 0 0 2

回答者数 126 54 56 35 3 0 0 0 6

項目（比率）

母親が
休んだ

父親が
休んだ

親族・知人
に子どもを
みてもらっ

た

父親又は母
親のうち就
労していな
い方が子ど
もをみた

病児・病後
児の保育を
利用した

ベビーシッ
ターを利用

した

ファミリーサ

ポートセン

ターを利用

した

仕方なく子

どもだけで

留守番をさ

せた

その他

1日～3日 20.6% 57.4% 58.9% 20.0% 100.0% - - - 33.3%

4日～7日 23.8% 22.2% 21.4% 28.6% 0.0% - - - 16.7%

8日～10日 23.0% 9.3% 12.5% 22.9% 0.0% - - - 16.7%

11日～20日 16.7% 3.7% 5.4% 17.1% 0.0% - - - 0.0%

21日～30日 7.1% 1.9% 1.8% 2.9% 0.0% - - - 0.0%

31日以上 4.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0%

無回答 4.8% 3.7% 0.0% 8.6% 0.0% - - - 33.3%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - - 100.0%

39.4%

6.1%

53.8%

0.8%

0% 20% 40% 60%

病児・病後児保育施設があれば利用したい

緊急サポートセンター事業を利用したい

特に利用したいとは思わない

無回答

項目 度数 比率

病児・病後児保育施設があれば利用したい 52 39.4%

緊急サポートセンター事業（ファミリーサポートセンター）を利用したい 8 6.1%

特に利用したいとは思わない 71 53.8%

無回答 1 0.8%

回答者数 132 100.0%
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７ お子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の

利用について 
 

問 30 あて名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の

通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。なお、これ

らの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。（あてはまるものすべてに○、

□内に数字をご記入ください） 

利用していないが多くなっていますが、「幼稚園の預かり保育」が９件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用している日数 

 

  

0.4%

3.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.4%

90.6%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80%100%

一時預かり

幼稚園の預かり保育

認定こども園（幼稚園部分）の預かり保育

ファミリーサポートセンター事業

夜間養護等事業：トワイライトステイ

ベビーシッター

障がい児支援施設等（放課後等デイサービスなど）

その他

利用していない

無回答

項目 度数 比率

一時預かり
（私用など理由を問わずに保育所（園）などで一時的に子どもを保育する事業）

1 0.4%

幼稚園の預かり保育
（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ）

9 3.8%

認定こども園（幼稚園部分）の預かり保育
（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ）

0 0.0%

ファミリーサポートセンター事業 0 0.0%

夜間養護等事業：トワイライトステイ
（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業）

0 0.0%

ベビーシッター 0 0.0%

障がい児支援施設等（放課後等デイサービスなど）
（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ）

1 0.4%

その他 1 0.4%

利用していない 213 90.6%

無回答 11 4.7%

回答者数 235

項目 日数 件数

一時預かり 5日 １件

幼稚園の預かり保育 １日 1件

〃 ４日 １件

〃 10日 ５件
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問 31 あて名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、問 30 に

挙げた事業を利用したいと思いますか。なお、これらの事業の利用には、一定の利用

者負担が発生します。（１つに〇、「利用したい」を選んだ方は「私用、リフレッシュ目的」

～「その他」のあてはまるものすべてに○、□内に数字をご記入ください） 

不定期の事業の利用については、「利用する必要はない」が 60.4％で最も多く、次いで

「利用したい」が 36.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

利用希望 

利用したい理由は「私用、リフレッシュ目的」が 76.7％で最も多く、次いで「冠婚葬祭、

学校行事、子どもや親の通院等」が 70.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.6%

60.4%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80%

利用したい

利用する必要はない

無回答

項目 度数 比率

利用したい 86 36.6%

利用する必要はない 142 60.4%

無回答 7 3.0%

合計 235 100.0%

76.7%

70.9%

20.9%

1.2%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%100%

私用、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等

不定期の就労

その他

無回答

項目 度数 比率

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、
リフレッシュ目的

66 76.7%

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 61 70.9%

不定期の就労 18 20.9%

その他 1 1.2%

無回答 2 2.3%

回答者数 86
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利用希望日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 32 あて名のお子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（兄弟姉妹含

む）の育児疲れや育児不安、病気など）により、泊りがけで年何日くらい家族以外に預

ける必要があると思いますか。 

 短期入所生活援助事業（ショートステイ）（児童養護施設等で一定期間、子どもを保

護する事業）の利用希望について、番号・記号すべてに○をつけ、それぞれの泊数も

□内に数字でご記入ください。（数字は一枠に一字）。 なお事業の利用にあたって

は、一定の利用料がかかる場合があります。 

泊りがけの短期入所生活援助事業の利用については、「利用する必要はない」が

87.2％、「利用したい」が 10.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目（度数）

年間
利用日数

私用、
リフレッシュ目

的

冠婚葬祭、学
校行事、子ど
もや親の通院

等

不定期の就労 その他

1日～3日 21 27 26 5 0

4日～7日 20 14 19 5 0

8日～10日 7 7 5 5 1

11日～20日 17 11 3 0 0

21日～30日 7 1 1 0 0

31日以上 4 1 0 1 0

無回答 10 5 7 2 0

回答者数 86 66 61 18 1

項目（比率）

年間
利用日数

私用、
リフレッシュ目

的

冠婚葬祭、学
校行事、子ど
もや親の通院

等

不定期の就労 その他

1日～3日 24.4% 40.9% 42.6% 27.8% 0.0%

4日～7日 23.3% 21.2% 31.1% 27.8% 0.0%

8日～10日 8.1% 10.6% 8.2% 27.8% 100.0%

11日～20日 19.8% 16.7% 4.9% 0.0% 0.0%

21日～30日 8.1% 1.5% 1.6% 0.0% 0.0%

31日以上 4.7% 1.5% 0.0% 5.6% 0.0%

無回答 11.6% 7.6% 11.5% 11.1% 0.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

10.2%

87.2%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80%100%

利用したい

利用する必要はない

無回答

項目 度数 比率

利用したい 24 10.2%

利用する必要はない 205 87.2%

無回答 6 2.6%

合計 235 100.0%
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利用希望 

利用したい希望の理由は「保護者や家族の病気」が２４件中 19 件、「保護者や家族の育

児疲れ・不安」が１８件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用希望日数 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

冠婚葬祭 12 50.0%

保護者や家族の育児疲れ・不安 18 75.0%

保護者や家族の病気 19 79.2%

その他 1 4.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 24

項目（度数）
年間

利用日数
冠婚葬祭 保護者や家族

の育児疲れ・
不安

保護者や家族
の病気

その他

1泊 7 6 8 4 0

2泊 11 1 5 7 0

3泊 1 2 3 3 0

4泊 3 1 1 0 0

5泊 0 1 1 2 0

6泊 0 0 0 1 0

7泊 0 1 0 1 0

無回答 2 0 0 1 1

回答者数 24 12 18 19 1
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８ 職場の両立支援制度について 

問 33 あて名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得

しましたか。（それぞれ１つに○。） 

育児休業の取得については、母親は「取得した（取得中である）」が 51.9％で最も多く、

次いで「働いていなかった」が 33.2％となっています。 

父親は「取得していない」が 78.3％で最も多く、次いで「取得した（取得中である）」が

14.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.2%

51.9%

12.8%

2.1%

1.3%

14.5%

78.3%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80%100%

働いていなかった

取得した（取得中である）

取得していない

無回答
母親

父親

度数 比率 度数 比率

働いていなかった 78 33.2% 3 1.3%

取得した（取得中である） 122 51.9% 34 14.5%

取得していない 30 12.8% 184 78.3%

無回答 5 2.1% 14 6.0%

合計 235 100.0% 235 100.0%

項目
父親母親
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問３３で育児休業を「取得していない」理由（いくつでも可） 

① 母親（理由） 

育児休業を取得していない理由については、「子育てや家事に専念するため退職した」

が３０件中１０件、「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」が６件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 6 20.0%

仕事が忙しかった 2 6.7%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 1 3.3%

仕事に戻るのが難しそうだった 2 6.7%

昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0%

収入減となり、経済的に苦しくなる 1 3.3%

保育所（園）などに預けることができた 1 3.3%

配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 0 0.0%

子育てや家事に専念するため退職した 10 33.3%

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 3 10.0%

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 3 10.0%

育児休業を取得できることを知らなかった 0 0.0%

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 0 0.0%

その他 5 16.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 30
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② 父親（理由） 

育児休業を取得していない理由については、「仕事が忙しかった」が 43.5％で最も多く、

次いで「職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」が 37.5％、「収入減となり、経済

的に苦しくなる」「配偶者が育児休業制度を利用した」がともに 31.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.5%

43.5%

0.0%

1.6%

4.3%

31.0%

1.1%

31.0%

17.4%

0.5%

11.4%

0.5%

2.7%

0.0%

8.2%

1.6%

0% 20% 40% 60%

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所（園）などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

項目 度数 比率

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 69 37.5%

仕事が忙しかった 80 43.5%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 0 0.0%

仕事に戻るのが難しそうだった 3 1.6%

昇給・昇格などが遅れそうだった 8 4.3%

収入減となり、経済的に苦しくなる 57 31.0%

保育所（園）などに預けることができた 2 1.1%

配偶者が育児休業制度を利用した 57 31.0%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 32 17.4%

子育てや家事に専念するため退職した 1 0.5%

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 21 11.4%

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 1 0.5%

育児休業を取得できることを知らなかった 5 2.7%

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 0 0.0%

その他 15 8.2%

無回答 3 1.6%

回答者数 184
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問 33 で「取得した（取得中である）」を回答した方にうかがいます。 

問 34 育児休業を取られた方が、もっとも最近、育児休業から職場復帰した時期は、4 月

の保育所（園）等の入所に合わせた時期でしたか。また、その際に実際に取得された期

間と、お勤め先の育児休業の制度の期間内で取りたかった期間は、それぞれ何歳何

か月のときまででしたか。（それぞれ１つに○、「4 月の入所に合わせた時期」か「それ

以外の時期」を選んだ方は□内に数字をご記入ください） 

① 母親（復帰をした時期） 

育児休業の復帰時期については、「4 月の入所に合わせた時期」が 45.9％で最も多く、

次いで「それ以外の時期」が 24.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

①-1 母親（実際に取得した期間・取りたかった期間） 

母親の育児休業の取得した期間については、実際・希望ともに「７か月～１歳」が

45.1％、29.5％で最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.9%

24.6%

20.5%

9.0%

0% 20% 40% 60%

4月の入所に合わせた時期

それ以外の時期

現在、育児休業中である

無回答

項目 度数 比率

4月の入所に合わせた時期 56 45.9%

それ以外の時期 30 24.6%

現在、育児休業中である 25 20.5%

無回答 11 9.0%

回答者数 122 100.0%

7.4%

45.1%

18.0%

7.4%

3.3%

3.3%

0.0%

15.6%

4.9%

29.5%

11.5%

13.1%

2.5%

17.2%

2.5%

18.9%

0% 20% 40% 60%

0か月～6か月

7か月～１歳

1歳1か月～1歳6か月

1歳7か月～2歳

2歳1か月～2歳6か月

2歳 7か月～3歳

3歳1か月～4歳

無回答
実際

希望
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② 父親（復帰をした時期） 

育児休業の復帰時期については、「それ以外の時期」が３４件中２６件、「4 月の入所に合

わせた時期」が４件となっています。 

 

 

 

 

 

 

②-1 父親（実際に取得した期間・取りたかった期間） 

父親の育児休業の取得した期間については、実際・希望ともに「０か月～６か月」が多く

3４件中２３件・20 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 比率 度数 比率

0か月～6か月 9 7.4% 6 4.9%

7か月～１歳 55 45.1% 36 29.5%

1歳1か月～1歳6か月 22 18.0% 14 11.5%

1歳7か月～2歳 9 7.4% 16 13.1%

2歳1か月～2歳6か月 4 3.3% 3 2.5%

2歳 7か月～3歳 4 3.3% 21 17.2%

3歳1か月～4歳 0 0.0% 3 2.5%

無回答 19 15.6% 23 18.9%

回答者数 122 100.0% 122 100.0%

項目
実際 希望

項目 度数 比率

4月の入所に合わせた時期 4 11.8%

それ以外の時期 26 76.5%

現在、育児休業中である 1 2.9%

無回答 3 8.8%

回答者数 34 100.0%

度数 比率 度数 比率

0か月～6か月 23 67.6% 20 58.8%

7か月～１歳 0 0.0% 5 14.7%

1歳1か月～1歳6か月 0 0.0% 0 0.0%

1歳7か月～2歳 0 0.0% 1 2.9%

無回答 11 32.4% 8 23.5%

回答者数 34 100.0% 34 100.0%

項目
実際 希望
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問 34 で「実際に取得した期間」と「取りたかった期間」が異なる方にうかがいます。 

問 35 希望の時期に職場復帰しなかった理由をお答えください。（それぞれ１つに○） 

① 母親（１つに○） 

希望の時期に職場復帰しなかった理由については、「希望する保育所（園）等に入るため」

が６８件中２７件、「経済的な理由で早く復帰する必要があった」が１６件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 父親（１つに○） 

希望の時期に職場復帰しなかった理由については、「経済的な理由で早く復帰する必要

があった」が１２件中 5 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

希望する保育所（園）等に入るため 27 39.7%

配偶者や家族の希望があったため 1 1.5%

経済的な理由で早く復帰する必要があった 16 23.5%

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 6 8.8%

その他 14 20.6%

無回答 4 5.9%

回答者数 68 100.0%

項目 度数 比率

希望する保育所（園）等に入るため 1 8.3%

配偶者や家族の希望があったため 0 0.0%

経済的な理由で早く復帰する必要があった 5 41.7%

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 0 0.0%

その他 3 25.0%

無回答 3 25.0%

回答者数 12 100.0%
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問 36 育児休業明けに、希望する教育・保育サービスをすぐに利用できましたか。（1 つに

○） 

希望するサービスがすぐに利用できたかについては、「希望しなかった」が 28.1％で最

も多く、次いで「育児休業期間を調整せずにできた」が 20.0％、「育児休業期間を調整し

たのでできた」が 18.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 36 で「できなかった」に○をつけた方にうかがいます。 

問 37 どのように対応されましたか。（1 つに○） 

対応した方法については、「家族等にみてもらうことにした」が１５件中５件となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.0%

18.7%

6.4%

28.1%

26.8%

0% 10% 20% 30%

育児休業期間を調整せずにできた

育児休業期間を調整したのでできた

できなかった

希望しなかった

無回答

項目 度数 比率

育児休業期間を調整せずにできた 47 20.0%

育児休業期間を調整したのでできた 44 18.7%

できなかった 15 6.4%

希望しなかった 66 28.1%

無回答 63 26.8%

合計 235 100.0%

項目 度数 比率

希望とは違う幼稚園、認可保育所を利用した 3 20.0%

事業所内の保育サービスを利用した 1 6.7%

上記以外の教育・保育サービスを利用した 2 13.3%

家族等にみてもらうことにした 5 33.3%

仕事を辞めた 3 20.0%

無回答 1 6.7%

回答者数 15 100.0%
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９ 小学校就学後の放課後の過ごし方について 
お子さんが５歳以上である方 

問 38 あて名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の

小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまる

ものすべてに○、□内に数字をご記入ください） 

小学校低学年の放課後時間の過ごさせ方については、「自宅」が７７件中３７件、「放課後

児童クラブ（学童保育）」が３３件、「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が

24 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 「放課後子ども教室」：放課後、自主学習・体験活動などを通して安全・安心な居場所

づくりを行っています。保護者の就労の有無にかかわらず利用できます。 

 

放課後時間の日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【放課後児童クラブの利用終了時間】     【障がい児支援施設の利用終了時間】 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

自宅 37 48.1%

祖父母宅や友人・知人宅 8 10.4%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 24 31.2%

放課後子ども教室※ 18 23.4%

放課後児童クラブ（学童保育） 33 42.9%

ファミリーサポートセンター事業 1 1.3%

障がい児支援施設（放課後等デイサービスなど） 2 2.6%

その他 0 0.0%

無回答 11 14.3%

回答者数 77

項目（度数）

自宅 祖父母宅や
友人・知人

宅

習い事 放課後子ど
も教室

放課後児童
クラブ（学
童保育）

ファミリー
サポートセ
ンター事業

障がい児支
援施設

その他

1日 5 1 10 5 0 0 0 0

2日 7 3 6 6 3 0 1 0

3日 5 1 7 4 2 1 0 0

4日 2 0 0 1 4 0 1 0

5日 18 3 0 1 24 0 0 0

無回答 0 0 1 1 0 0 0 0

回答者数 37 8 24 18 33 1 2 0

項目 度数 比率

16時台 2 6.1%

17時台 10 30.3%

18時台 17 51.5%

19時台 4 12.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 33 100.0%

項目 度数 比率

17時台 2 100.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%
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問 39 あて名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日

の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。先のことに

はなりますが、現在お持ちのイメージでお答えください。（あてはまるものすべてに

○、□内に数字をご記入ください） 

小学校高学年の放課後時間の過ごさせ方については、「自宅」が７７件中 40 件、「習い

事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が 32 件、「放課後児童クラブ（学童保育）」

が 23 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

放課後時間の日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【放課後児童クラブの利用終了時間】     【障がい児支援施設の利用終了時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

自宅 40 51.9%

祖父母宅や友人・知人宅 9 11.7%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 32 41.6%

放課後子ども教室※ 13 16.9%

放課後児童クラブ（学童保育） 23 29.9%

ファミリーサポートセンター事業 0 0.0%

障がい児支援施設（放課後等デイサービスなど） 2 2.6%

その他 0 0.0%

無回答 13 16.9%

回答者数 77

項目（度数）

自宅 祖父母宅や
友人・知人

宅

習い事 放課後子ど
も教室

放課後児童
クラブ（学
童保育）

ファミリー
サポートセ
ンター事業

障がい児支
援施設

その他

1日 4 1 9 3 0 0 0 0

2日 5 3 11 4 2 0 1 0

3日 5 2 10 4 4 0 0 0

4日 4 0 0 0 3 0 1 0

5日 22 2 1 1 14 0 0 0

無回答 0 1 1 1 0 0 0 0

回答者数 40 9 32 13 23 0 2 0

項目 度数 比率

16時台 1 4.3%

17時台 10 43.5%

18時台 10 43.5%

19時台 2 8.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 23 100.0%

項目 度数 比率

17時台 2 100.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%
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問 40 あて名のお子さんについて、①土曜日と②日曜日・祝日、③夏休み・冬休みなどの

長期の休暇期間中に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。（「１～３年生の間

は利用したい」、「在校中は利用したい」を選んだ方は、希望する時間帯をご記入くだ

さい） 

① 土曜日 

放課後児童クラブの土曜日の利用については、「利用する必要はない」が７７件中４６件、

「在学中は利用したい」が１１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

【利用開始時間】                   【利用終了時間】 

開始時間は、「８時台」が１５件中８件、終了時間は「１８時台」が７件となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

② 日曜日・祝日 

放課後児童クラブの日曜日・祝日の利用については、「利用する必要はない」が７７件中

56 件、「在学中は利用したい」が 7 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【利用開始時間】                   【利用終了時間】 

開始時間は、「８時台」が 8 件中 5 件、終了時間は「１８時台」が 4 件となっています。 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

１～３年生の間は利用したい 4 5.2%

在校中は利用したい 11 14.3%

利用する必要はない 46 59.7%

無回答 16 20.8%

回答者数 77 100.0%

項目 度数 比率

7時台 2 13.3%

8時台 8 53.3%

9時台 2 13.3%

１０時以降 1 6.7%

無回答 2 13.3%

回答者数 15 100.0%

項目 度数 比率

15時台 1 6.7%

16時台 0 0.0%

17時台 4 26.7%

18時台 7 46.7%

19時台 1 6.7%

無回答 2 13.3%

回答者数 15 100.0%

項目 度数 比率

１～３年生の間は利用したい 1 1.3%

在校中は利用したい 7 9.1%

利用する必要はない 56 72.7%

無回答 13 16.9%

回答者数 77 100.0%

項目 度数 比率

7時台 1 12.5%

8時台 5 62.5%

9時台 2 25.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 8 100.0%

項目 度数 比率

15時台 1 12.5%

16時台 0 0.0%

17時台 2 25.0%

18時台 4 50.0%

19時台 1 12.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 8 100.0%
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③ 夏休み・冬休みなどの長期休暇中 

放課後児童クラブの夏休み・冬休みなどの長期休暇中の利用については、「在学中は利

用したい」が７７件中 26 件、「利用する必要はない」が 25 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

【利用開始時間】                   【利用終了時間】 

開始時間は、「８時台」が 40 件中 23 件、終了時間は「１８時台」が 15 件となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

１～３年生の間は利用したい 14 18.2%

在校中は利用したい 26 33.8%

利用する必要はない 25 32.5%

無回答 12 15.6%

回答者数 77 100.0%

項目 度数 比率

7時台 6 15.0%

8時台 23 57.5%

9時台 8 20.0%

無回答 3 7.5%

回答者数 40 100.0%

項目 度数 比率

15時台 2 5.0%

16時台 3 7.5%

17時台 13 32.5%

18時台 15 37.5%

19時台 4 10.0%

無回答 3 7.5%

回答者数 40 100.0%
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10 すべての方に、子育て環境について 

問 41 あなたは、現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。（１つに○） 

暮らしの状況については、「ふつう」が 64.7％で最も多くなっていますが、『ゆとりがあ

る（大変ゆとりがある・ゆとりがある）』が 12.0％、『苦しい（苦しい・大変苦しい）』が

22.1％となっています。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

問 42 あなたの世帯では、経済的な理由により、お子さん（あて名のお子さんに限りませ

ん）を習い事や塾に通わせることができなかったことがありますか。（１つに○） 

経済的な理由で習い事や塾に通わせることができなかったことの有無については、「な

い（なかった）」が 70.6％、「ある(あった)」が 26.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.6%

9.4%

64.7%

17.4%

4.7%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

大変ゆとりがある

ゆとりがある

ふつう

苦しい

大変苦しい

無回答

項目 度数 比率

大変ゆとりがある 6 2.6%

ゆとりがある 22 9.4%

ふつう 152 64.7%

苦しい 41 17.4%

大変苦しい 11 4.7%

無回答 3 1.3%

合計 235 100.0%

26.4%

70.6%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80%

ある（あった）

ない（なかった）

無回答

項目 度数 比率

ある（あった） 62 26.4%

ない（なかった） 166 70.6%

無回答 7 3.0%

合計 235 100.0%
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問 43 子育てに関して悩んでいること、または気になることがありますか。（あてはまるも

のすべてに○） 

子育ての悩みごとについては、「経済的な問題」が 32.3％で最も多く、次いで「食事や

栄養に関すること」が 28.1％、「病気や発育・発達に関すること」が 26.0％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.0%

5.1%

28.1%

16.6%

10.6%

22.1%

3.8%

19.1%

20.4%

11.9%

3.0%

5.5%

3.0%

1.3%

8.5%

9.4%

6.0%

32.3%

17.4%

2.1%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40%

病気や発育・発達に関すること

子どもの障害に関すること

食事や栄養に関すること

子どものしつけの方法がよくわからない

子どもとの接し方に自信が持てない

子どもとの時間を十分にとれない

話し相手や相談相手がいない

仕事や自分のやりたいことが十分できない

子どもの教育に関すること

友だちづきあい（いじめなどを含む）

登園拒否など

配偶者（パートナー）との関係

配偶者（パートナー）以外の家族との関係

親仲間、友人との関係

地域や近隣との関係

自分の健康面の関係

家族の健康面の問題

経済的な問題

特にない

その他

無回答

項目 度数 比率

病気や発育・発達に関すること 61 26.0%

子どもの障害に関すること 12 5.1%

食事や栄養に関すること 66 28.1%

子どものしつけの方法がよくわからない 39 16.6%

子どもとの接し方に自信が持てない 25 10.6%

子どもとの時間を十分にとれない 52 22.1%

話し相手や相談相手がいない 9 3.8%

仕事や自分のやりたいことが十分できない 45 19.1%

子どもの教育に関すること 48 20.4%

友だちづきあい（いじめなどを含む） 28 11.9%

登園拒否など 7 3.0%

配偶者（パートナー）との関係 13 5.5%

配偶者（パートナー）以外の家族との関係 7 3.0%

親仲間、友人との関係 3 1.3%

地域や近隣との関係 20 8.5%

自分の健康面の関係 22 9.4%

家族の健康面の問題 14 6.0%

経済的な問題 76 32.3%

特にない 41 17.4%

その他 5 2.1%

無回答 9 3.8%

回答者数 235
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問 44 現在又は今後、町内の保育所・幼稚園等の利用について感じていることがござい

ましたら、ご自由にご記入ください。 

別冊編集 

 

 

問 45 吉見町の子育て環境や支援の満足度についてお答えください。（それぞれ１つに

○） 

吉見町の子育て環境や支援については、『満足(満足・まあ満足)』が多い項目は「①就労

のための保育所・学童保育所等の利用のしやすさ」が 42.2％、「⑦子どもが安心して過ご

せる地域環境」が 37.9％となっています。 

『不満(やや不満・不満)』が多い項目は「⑧若い世代や子育て世代に対する施策」が

41.2％、「④地域の医療機関環境」が 32.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.2%

9.4%

6.0%

8.5%

1.7%

5.5%

9.4%

2.1%

2.6%

1.3%

26.0%

10.2%

12.8%

22.1%

6.4%

19.6%

28.5%

10.2%

7.7%

7.2%

18.3%

11.1%

34.5%

30.2%

23.8%

31.5%

30.6%

28.1%

34.0%

28.5%

9.4%

3.8%

8.1%

20.0%

6.0%

6.8%

12.3%

17.4%

1.3%

8.9%

7.2%

3.4%

7.2%

12.3%

6.0%

3.0%

8.1%

23.8%

2.1%

14.0%

18.3%

43.8%

27.2%

3.4%

50.6%

28.1%

7.2%

14.0%

47.7%

36.2%

4.7%

18.3%

4.3%

3.4%

5.5%

5.5%

3.8%

4.3%

4.7%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 就労のための保育所・学童保育所等の利用のしやすさ

② 幼稚園の利用のしやすさ

③ 地域における親子の交流の場

④ 地域の医療機関環境

⑤ 貧困等の困難な状況にある子どもの学習・生活支援

⑥ 確かな学力・豊かな心を育む学校環境

⑦ 子どもが安心して過ごせる地域環境

⑧ 若い世代や子育て世代に対する施策

⑨ 児童虐待防止や対策について

⑩ 子育てをするうえでの地域の雇用環境

満足 まあ満足 どちらと

もいえない

やや不満 不満 わからない 無回答
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問 46 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がござい

ましたら、ご自由にご記入ください。 

別冊編集 

 

項目（度数） 満足 まあ満足
どちらと
もいえな

い
やや不満 不満

わからな
い

無回答 合計

① 就労のための保育所・学童保育所等の利用のしやすさ 38 61 43 22 17 43 11 235

② 幼稚園の利用のしやすさ 22 24 26 9 8 103 43 235

③ 地域における親子の交流の場 14 30 81 19 17 64 10 235

④ 地域の医療機関環境 20 52 71 47 29 8 8 235

⑤ 貧困等の困難な状況にある子どもの学習・生活支援 4 15 56 14 14 119 13 235

⑥ 確かな学力・豊かな心を育む学校環境 13 46 74 16 7 66 13 235

⑦ 子どもが安心して過ごせる地域環境 22 67 72 29 19 17 9 235

⑧ 若い世代や子育て世代に対する施策 5 24 66 41 56 33 10 235

⑨ 児童虐待防止や対策について 6 18 80 3 5 112 11 235

⑩ 子育てをするうえでの地域の雇用環境 3 17 67 21 33 85 9 235

項目（比率） 満足 まあ満足
どちらと
もいえな

い
やや不満 不満

わからな
い

無回答 合計

① 就労のための保育所・学童保育所等の利用のしやすさ 16.2% 26.0% 18.3% 9.4% 7.2% 18.3% 4.7% 100.0%

② 幼稚園の利用のしやすさ 9.4% 10.2% 11.1% 3.8% 3.4% 43.8% 18.3% 100.0%

③ 地域における親子の交流の場 6.0% 12.8% 34.5% 8.1% 7.2% 27.2% 4.3% 100.0%

④ 地域の医療機関環境 8.5% 22.1% 30.2% 20.0% 12.3% 3.4% 3.4% 100.0%

⑤ 貧困等の困難な状況にある子どもの学習・生活支援 1.7% 6.4% 23.8% 6.0% 6.0% 50.6% 5.5% 100.0%

⑥ 確かな学力・豊かな心を育む学校環境 5.5% 19.6% 31.5% 6.8% 3.0% 28.1% 5.5% 100.0%

⑦ 子どもが安心して過ごせる地域環境 9.4% 28.5% 30.6% 12.3% 8.1% 7.2% 3.8% 100.0%

⑧ 若い世代や子育て世代に対する施策 2.1% 10.2% 28.1% 17.4% 23.8% 14.0% 4.3% 100.0%

⑨ 児童虐待防止や対策について 2.6% 7.7% 34.0% 1.3% 2.1% 47.7% 4.7% 100.0%

⑩ 子育てをするうえでの地域の雇用環境 1.3% 7.2% 28.5% 8.9% 14.0% 36.2% 3.8% 100.0%
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Ⅲ 小学生児童の保護者調査結果 

１ お子さんの育ちをめぐる環境について 

問１ あて名のお子さんの生年月をご記入ください。（□内に数字をご記入ください） 

お子さんの学年については、「５年生」が 49.7％で最も多く、次いで「２年生」が

46.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

問２ お住まいの地区はどちらですか。（１つに○） 

お住いの地区については、「東地区」が 36.9％で最も多く、次いで「南地区」が 21.0％、

「西地区住宅団地以外」が 15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。あて名のお子さんからみた関係で

お答えください。（１つに○） 

回答者については、「母親」が 91.1％、「父親」が 8.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

36.9%

21.0%

14.0%

15.3%

10.2%

1.9%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40%

東地区

南地区

西地区住宅団地

西地区住宅団地以外

北地区

わからない

無回答

項目 度数 比率

東地区 58 36.9%

南地区 33 21.0%

西地区住宅団地 22 14.0%

西地区住宅団地以外 24 15.3%

北地区 16 10.2%

わからない 3 1.9%

無回答 1 0.6%

合計 157 100.0%

項目 度数 比率

母親 143 91.1%

父親 14 8.9%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

合計 157 100.0%

91.1%

8.9%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%100%

母親

父親

その他

無回答

46.5%

1.9%

49.7%

1.9%

0% 20% 40% 60%

2年生

４年生

５年生

無回答

項目 度数 比率

2年生 73 46.5%

４年生 3 1.9%

５年生 78 49.7%

無回答 3 1.9%

合計 157 100.0%
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問４ この調査票にご回答いただいている方に配偶者はいますか。 

（１つに○。問３で「その他」と回答した方は、回答不要です） 

配偶者の有無については、「配偶者がいる」が 87.3％、「配偶者はいない」が 10.8％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あて名のお子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた

関係でお答えください。（１つに○） 

主な子育てをしている方については、「父母ともに」が53.5％で最も多く、次いで「主に

母親」が 44.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あて名のお子さんの子育てに日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。（あ

てはまるものすべてに○） 

お子さんに日常的に関わっている方については、「父母ともに」が 63.7％で最も多く、

次いで「小学校」が 59.9％、「祖父母」が 38.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

87.3%

10.8%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%100%

配偶者がいる

配偶者はいない

無回答

項目 度数 比率

配偶者がいる 137 87.3%

配偶者はいない 17 10.8%

無回答 3 1.9%

合計 157 100.0%

53.5%

44.6%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

項目 度数 比率

父母ともに 84 53.5%

主に母親 70 44.6%

主に父親 0 0.0%

主に祖父母 3 1.9%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

合計 157 100.0%

63.7%

35.0%

3.8%

38.2%

59.9%

12.1%

3.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

父母ともに

母親

父親

祖父母

小学校

放課後児童クラブ

その他

無回答

項目 度数 比率

父母ともに 100 63.7%

母親 55 35.0%

父親 6 3.8%

祖父母 60 38.2%

小学校 94 59.9%

放課後児童クラブ 19 12.1%

その他 6 3.8%

無回答 0 0.0%

回答者数 157
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問７ 日頃、あて名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべ

てに○） 

お子さんをみてもらえる親族・知人の有無については、「緊急時もしくは用事の際には

祖父母等の親族にみてもらえる」が 49.7％で最も多く、次いで「日常的に祖父母等の親

族にみてもらえる」が 43.3％、「緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友

人・知人がいる」が 22.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 68 43.3%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 78 49.7%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 5 3.2%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 36 22.9%

いずれもいない 19 12.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 157

43.3%

49.7%

3.2%

22.9%

12.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答
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問８ あて名のお子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人、場所はありますか。

（あてはまるものすべてに○） 

子育ての相談先については、「祖父母等の親族」が 75.8％で最も多く、次いで「友人や

知人」が 68.8％、「小学校の教員」が 28.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

祖父母等の親族 119 75.8%

友人や知人 108 68.8%

近所の人 16 10.2%

子育て支援施設・NPO 等 6 3.8%

保健センター 3 1.9%

小学校の教員 44 28.0%

民生委員・児童委員 1 0.6%

かかりつけの医師 22 14.0%

自治体の子育て担当課 0 0.0%

その他 0 0.0%

相談できる人（場所）がいない（ない） 6 3.8%

特に相談する必要がない 5 3.2%

無回答 1 0.6%

回答者数 157

75.8%

68.8%

10.2%

3.8%

1.9%

28.0%

0.6%

14.0%

0.0%

0.0%

3.8%

3.2%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設・NPO 等

保健センター

小学校の教員

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て担当課

その他

相談できる人（場所）がいない（ない）

特に相談する必要がない

無回答
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問９ あなたは、特にどのようなことを大切にしてお子さんを育てていますか。（３つまでに

○） 

子育てで大切にしていることについては、「基本的な生活習慣を身につける」が 63.1％

で最も多く、次いで「思いやりを持つ」が 60.5％、「社会的ルールや規範を守る」が

38.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

63.1%

24.8%

60.5%

38.2%

23.6%

26.1%

15.9%

21.0%

10.8%

7.0%

14.0%

0.6%

0.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

基本的な生活習慣を身につける

心身を丈夫にする

思いやりを持つ

社会的ルールや規範を守る

自分の気持ちを表現できる

家族で過ごす時間や会話

様々な体験をする機会

興味や関心を伸ばす

子ども同士の交流

知識、教養を身につける

自立心を持たせる

特にない

その他

無回答

項目 度数 比率

基本的な生活習慣を身につける 99 63.1%

心身を丈夫にする 39 24.8%

思いやりを持つ 95 60.5%

社会的ルールや規範を守る 60 38.2%

自分の気持ちを表現できる 37 23.6%

家族で過ごす時間や会話 41 26.1%

様々な体験をする機会 25 15.9%

興味や関心を伸ばす 33 21.0%

子ども同士の交流 17 10.8%

知識、教養を身につける 11 7.0%

自立心を持たせる 22 14.0%

特にない 1 0.6%

その他 1 0.6%

無回答 0 0.0%

回答者数 157
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問 10 あなたは日頃、子育てをどのように感じていますか。（それぞれ１つに〇） 

子育ての５つの項目について、『感じる（いつも感じる・ときどき感じる）』が多い項目は、

「①子どもと過ごす楽しさや幸福感」が 96.2％、「⑤経済的な負担感」が 71.9％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

75.2%

14.6%

14.0%

12.1%

24.8%

21.0%

54.8%

51.6%

52.2%

47.1%

1.9%

23.6%

26.1%

28.0%

21.7%

1.3%

6.4%

7.6%

7.0%

5.7%

0.6%

0.6%

0.6%

0.6%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 子どもと過ごす楽しさや幸福感

② 子どもの成長や接し方の不安感

③ 自身の体力的な負担感

④ 自身の精神的な負担感

⑤ 経済的な負担感

いつも感じる ときどき感じる あまり感じない まったく感じない 無回答

項目（度数）
いつも感

じる
ときどき
感じる

あまり感
じない

まったく
感じない

無回答 合計

① 子どもと過ごす楽しさや幸福感 118 33 3 2 1 157

② 子どもの成長や接し方の不安感 23 86 37 10 1 157

③ 自身の体力的な負担感 22 81 41 12 1 157

④ 自身の精神的な負担感 19 82 44 11 1 157

⑤ 経済的な負担感 39 74 34 9 1 157

項目（比率）
いつも感

じる
ときどき
感じる

あまり感
じない

まったく
感じない

無回答 合計

① 子どもと過ごす楽しさや幸福感 75.2% 21.0% 1.9% 1.3% 0.6% 100.0%

② 子どもの成長や接し方の不安感 14.6% 54.8% 23.6% 6.4% 0.6% 100.0%

③ 自身の体力的な負担感 14.0% 51.6% 26.1% 7.6% 0.6% 100.0%

④ 自身の精神的な負担感 12.1% 52.2% 28.0% 7.0% 0.6% 100.0%

⑤ 経済的な負担感 24.8% 47.1% 21.7% 5.7% 0.6% 100.0%
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２ お子さんの保護者の働き方について 

※働き方の基準については、以下を参考にお答えください。 

フルタイム︓おおむね週５⽇・１⽇８時間程度の就労 

パート・アルバイト等︓フルタイム以外の就労 

 

問 11 あて名のお子さんの保護者の現在の働き方（自営業、家族従事者含む）はどれです

か。 

① 母親（１つに○） 

母親の働き方については、「パート・アルバイト等で働いている」が 45.9％で最も多く、

次いで「フルタイムで働いている」が34.4％、「以前は働いていたが、現在は働いていない」

が 17.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

フルタイムで働いている 54 34.4%

フルタイムで働いているが、産休・育休・介護休業中である 1 0.6%

パート・アルバイト等で働いている 72 45.9%

パート・アルバイト等で働いているが、産休・育休・介護休業中である 1 0.6%

以前は働いていたが、現在は働いていない 28 17.8%

これまで働いたことがない 1 0.6%

無回答 0 0.0%

合計 157 100.0%

34.4%

0.6%

45.9%

0.6%

17.8%

0.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

フルタイムで働いている

フルタイムで働いているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で働いている

パート・アルバイト等で働いているが、産休・育休・介護休業中である

以前は働いていたが、現在は働いていない

これまで働いたことがない

無回答
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② 父親（１つに○） 

父親の働き方については、「フルタイムで働いている」が 96.4％で最も多くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 で『フルタイムもしくはパート・アルバイト等で働いている（産休・育休・介護休暇中の

方を含む）』に○をつけた方にうかがいます。 

問 12 問 11 で選んだ就労状況について、「週当たりの働く日数」、「１日当たりの働く時間

数」、「家を出る時刻」、「帰宅時刻」はそれぞれどのような状況ですか。産休・育休・介

護休暇中の方は、休業に入る前の状況でお答えください。在宅勤務の方は、「家を出

る時刻」、「帰宅時刻」は０とご記入ください。 

①-1 母親（週当たりの日数） 

母親の就労日数については、「５日」が 60.9％で最も多く、次いで「３日」「４日」がとも

に 16.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 比率

フルタイムで働いている 135 96.4%

フルタイムで働いているが、育休・介護休業中である 0 0.0%

パート・アルバイト等で働いている 1 0.7%

パート・アルバイト等で働いているが、育休・介護休業中である 0 0.0%

以前は働いていたが、現在は働いていない 3 2.1%

これまで働いたことがない 0 0.0%

無回答 1 0.7%

回答者数 140 100.0%

96.4%

0.0%

0.7%

0.0%

2.1%

0.0%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%100%

フルタイムで働いている

フルタイムで働いているが、育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で働いている

パート・アルバイト等で働いているが、育休・介護休業中である

以前は働いていたが、現在は働いていない

これまで働いたことがない

無回答

0.8%

16.4%

16.4%

60.9%

3.9%

1.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

項目 度数 比率

2日 1 0.8%

3日 21 16.4%

4日 21 16.4%

5日 78 60.9%

6日 5 3.9%

7日 2 1.6%

無回答 0 0.0%

回答者数 128 100.0%
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①-2 母親（１日当たりの就労時間） 

母親の就労時間については、「８時間くらい」が 30.5％で最も多く、次いで「4 時間くら

い」が 18.0％、「7 時間くらい」が 14.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①-3 母親（家を出る時刻） 

母親の家を出る時刻については、「８時台」が 50.0％で最も多く、次いで「７時台」が

22.7％、「９時台」が 15.6％となっています。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

1.6%

18.0%

11.7%

9.4%

14.8%

30.5%

12.5%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40%

３時間以内

４時間くらい

５時間くらい

６時間くらい

７時間くらい

８時間くらい

９時間以上

無回答

項目 度数 比率

３時間以内 2 1.6%

４時間くらい 23 18.0%

５時間くらい 15 11.7%

６時間くらい 12 9.4%

７時間くらい 19 14.8%

８時間くらい 39 30.5%

９時間以上 16 12.5%

無回答 2 1.6%

回答者数 128 100.0%

0.0%

3.1%

22.7%

50.0%

15.6%

3.1%

2.3%

3.1%

0% 20% 40% 60%

在宅勤務

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時以降

無回答

項目 度数 比率

在宅勤務 0 0.0%

6時台 4 3.1%

7時台 29 22.7%

8時台 64 50.0%

9時台 20 15.6%

10時台 4 3.1%

11時以降 3 2.3%

無回答 4 3.1%

回答者数 128 100.0%
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①-4 母親（帰宅時刻） 

母親の帰宅時刻については、「1８時台」が 20.3％で最も多く、次いで「1７時台」が

16.4％、「1９時台」が 14.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②-1 父親（週当たりの日数） 

父親の就労日数については、「５日」が 72.8％で最も多く、次いで「6 日」が 22.1％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

在宅勤務 0 0.0%

12時台 1 0.8%

13時台 9 7.0%

14時台 16 12.5%

15時台 14 10.9%

16時台 10 7.8%

17時台 21 16.4%

18時台 26 20.3%

19時台 19 14.8%

20時台 4 3.1%

21時以降 3 2.3%

無回答 5 3.9%

回答者数 128 100.0%

0.0%

0.8%

7.0%

12.5%

10.9%

7.8%

16.4%

20.3%

14.8%

3.1%

2.3%

3.9%

0% 10% 20% 30%

在宅勤務

12時台

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

0.7%

2.2%

72.8%

22.1%

2.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%100%

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

項目 度数 比率

3日 1 0.7%

4日 3 2.2%

5日 99 72.8%

6日 30 22.1%

7日 3 2.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 136 100.0%
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②-2 父親（１日当たりの就労時間） 

父親の就労時間については、「８時間くらい」が 39.7％で最も多く、次いで「10 時間く

らい」が 21.3％、「9 時間くらい」が 14.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②-3 父親（家を出る時刻） 

父親の家を出る時刻については、「7 時台」が 37.5％で最も多く、次いで「6 時台」が

23.5％、「8 時台」が 17.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.5%

39.7%

14.0%

21.3%

3.7%

8.8%

6.6%

4.4%

0% 20% 40% 60%

8時間未満

８時間くらい

９時間くらい

１０時間くらい

１１時間くらい

１２時間くらい

１３時間以上

無回答

項目 度数 比率

8時間未満 2 1.5%

８時間くらい 54 39.7%

９時間くらい 19 14.0%

１０時間くらい 29 21.3%

１１時間くらい 5 3.7%

１２時間くらい 12 8.8%

１３時間以上 9 6.6%

無回答 6 4.4%

回答者数 136 100.0%

0.0%

11.0%

23.5%

37.5%

17.6%

2.2%

0.0%

2.9%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40%

在宅勤務

６時前

6時台

7時台

8時台

9時台

10時台

11時以降

無回答

項目 度数 比率

在宅勤務 0 0.0%

６時前 15 11.0%

6時台 32 23.5%

7時台 51 37.5%

8時台 24 17.6%

9時台 3 2.2%

10時台 0 0.0%

11時以降 4 2.9%

無回答 7 5.1%

回答者数 136 100.0%
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②-4 父親（帰宅時刻） 

父親の帰宅時刻については、「19 時台」が 27.2％で最も多く、次いで「18 時台」が

19.9％、「20 時台」が 17.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 で『パート・アルバイト等で働いている（産休・育休・介護休業中を含む）』に○をつけ

た方にうかがいます。 

問 13 今後の働き方の希望はどれですか。 

① 母親（１つに○） 

今後の働き方の希望については、「引き続き、パート・アルバイト等で働くことを希望」が

49.3％で最も多く、次いで「フルタイムで働きたいが、実現できる見込みはない」が

24.7％、「フルタイムで働きたく、実現できる見込みがある」が 9.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

5.9%

5.9%

19.9%

27.2%

17.6%

11.0%

5.1%

1.5%

1.5%

4.4%

0% 10% 20% 30%

在宅勤務

17時前

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

無回答

項目 度数 比率

在宅勤務 0 0.0%

17時前 8 5.9%

17時台 8 5.9%

18時台 27 19.9%

19時台 37 27.2%

20時台 24 17.6%

21時台 15 11.0%

22時台 7 5.1%

23時台 2 1.5%

24時台 2 1.5%

無回答 6 4.4%

回答者数 136 100.0%

項目 度数 比率

フルタイムで働きたく、実現できる見込みがある 7 9.6%

フルタイムで働きたいが、実現できる見込みはない 18 24.7%

引き続き、パート・アルバイト等で働くことを希望 36 49.3%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 2 2.7%

無回答 10 13.7%

回答者数 73 100.0%

9.6%

24.7%

49.3%

2.7%

13.7%

0% 20% 40% 60%

フルタイムで働きたく、実現できる見込みがある

フルタイムで働きたいが、実現できる見込みはない

引き続き、パート・アルバイト等で働くことを希望

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい

無回答
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② 父親（１つに○） 

今後の働き方の希望については、「引き続き、パート・アルバイト等で働くことを希望」が

１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11 の①、②で「以前は働いていたが、現在は働いていない」、「これまで働いたことがな

い」に○をつけた方にうかがいます。 

問１4今後の働き方の希望はどれですか。このうち、「１年以内に、パート・アルバイト等で働

きたい」「１年以内ではないが、いずれ働きたい」を選んだ方は、希望する就労日数、就

労時間（残業時間を含む）をお答えください。 

①母親の働き方 

今後の働き方の希望については、「1 年以内ではないが、いずれ働きたい」が 29 件中

13 件、「1 年以内に、パート・アルバイト等で働きたい」が 9 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

①-1 母親（週当たりの希望の日数） 

母親の働いた場合の希望の就労日数については、「３日」「４日」がともに２２件中 9 件と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

フルタイムで働きたく、実現できる見込みがある 0 0.0%

フルタイムで働きたいが、実現できる見込みはない 0 0.0%

引き続き、パート・アルバイト等で働くことを希望 1 100.0%

パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%

度数 比率

1 年以内に、フルタイムで働きたい 1 3.4%

1 年以内に、パート・アルバイト等で働きたい 9 31.0%

1 年以内ではないが、いずれ働きたい 13 44.8%

子育てや家事などに専念したい（働く予定はない） 5 17.2%

無回答 1 3.4%

回答者数 29 100.0%

項目 度数 比率

3日 9 40.9%

4日 9 40.9%

5日 2 9.1%

無回答 2 9.1%

回答者数 22 100.0%
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①-2 母親（１日当たりの希望の就労時間） 

母親の働いた場合の希望の就労時間については、「4 時間くらい」が 22 件中 9 件、「5

時間くらい」が 6 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②父親の働き方 

今後の働き方の希望については、「1 年以内に、フルタイムで働きたい」が 3 件中 2 件と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

②-1 父親（週当たりの希望の日数） 

回答はありません。 

 

②-2 父親（１日当たりの希望の就労時間） 

回答はありません。 

 

 

 

  

項目 度数 比率

3時間くらい 2 9.1%

4時間くらい 9 40.9%

5時間くらい 6 27.3%

6時間くらい 1 4.5%

7時間くらい 2 9.1%

無回答 2 9.1%

回答者数 22 100.0%

度数 比率

1 年以内に、フルタイムで働きたい 2 66.7%

1 年以内に、パート・アルバイト等で働きたい 0 0.0%

1 年以内ではないが、いずれ働きたい 0 0.0%

子育てや家事などに専念したい（働く予定はない） 1 33.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 3 100.0%
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３ お子さんの不定期の一時預かり等の利用について 

問 15 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、あて名の

お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか

（預け先が見つからなかった場合も含みます）。（１つに〇） 

泊りがけで家族以外に預けることの有無については、「なかった」が 90.4％、「あった」

が 8.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 あて名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で利用できる

町の「ファミリーサポートセンター」を知っていましたか、また、利用したことはありま

すか（１つに〇）。 

ファミリーサポートセンターについては、「知らなかったが、特に利用する必要はない」が

60.5％で最も多く、次いで「知らなかったが利用したい」が 16.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.9%

90.4%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80%100%

あった

なかった

無回答

項目 度数 比率

あった 14 8.9%

なかった 142 90.4%

無回答 1 0.6%

合計 157 100.0%

5.1%

8.3%

16.6%

60.5%

9.6%

0% 20% 40% 60% 80%

利用したことがある

利用したかったが条件が合わなかった

知らなかったが利用したい

知らなかったが、特に利用する必要はない

無回答

項目 度数 比率

利用したことがある 8 5.1%

利用したかったが条件が合わなかった 13 8.3%

知らなかったが利用したい 26 16.6%

知らなかったが、特に利用する必要はない 95 60.5%

無回答 15 9.6%

合計 157 100.0%
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４ お子さんの病気の際の対応について 

問17 この１年間に、あて名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかった場

合に、どのような対処を行いましたか。（あてはまるものすべてに○、□には数字をご

記入ください） 

病気やケガの対処方法については、「母親が休んだ」が 63.7％で最も多く、次いで「（同

居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」が 21.7％、「父親又は母親のうち就労し

ていない方が子どもをみた」が 16.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63.7%

15.3%

21.7%

16.6%

1.3%

0.0%

0.0%

10.8%

1.9%

12.1%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80%

母親が休んだ

父親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

（保育所（園）で実施しているサービスを含む）

ベビーシッターを利用した

ファミリーサポートセンターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

そのような機会はなかった

無回答

項目 度数 比率

母親が休んだ 100 63.7%

父親が休んだ 24 15.3%

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 34 21.7%

父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 26 16.6%

病児・病後児の保育を利用した
（保育所（園）で実施しているサービスを含む）

2 1.3%

ベビーシッターを利用した 0 0.0%

ファミリーサポートセンターを利用した 0 0.0%

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 17 10.8%

その他 3 1.9%

そのような機会はなかった 19 12.1%

無回答 11 7.0%

回答者数 157
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対処した日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 で「母親が休んだ」、「父親が休んだ」のいずれかに回答した方にうかがいます。 

問 18 町では、子どもの病状が軽微な場合であれば、ファミリーサポートセンターで実施し

ている緊急サポートセンター事業により対応していますが、病状に関わらず受け入れ

られる「病児・病後児保育施設」があったら利用したいと思いますか。なお、この事業

の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかりつけ医の受診が必要となりま

す。（１つに〇） 

病児・病後児保育施設の利用については、「特に利用したいとは思わない」が 67.6％で

最も多く、次いで「病児・病後児保育施設があれば利用したい」が 17.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数）

母親が
休んだ

父親が
休んだ

親族・知人
に子どもを
みてもらっ

た

父親又は母
親のうち就
労していな
い方が子ど
もをみた

病児・病後
児の保育を
利用した

ベビーシッ
ターを利用

した

ファミリーサ

ポートセン

ターを利用

した

仕方なく子

どもだけで

留守番をさ

せた

その他

1日～3日 33 16 17 9 2 0 0 10 0

4日～7日 26 2 9 7 0 0 0 2 0

8日～10日 21 1 4 6 0 0 0 1 0

11日～20日 7 0 1 0 0 0 0 2 0

21日～30日 2 0 0 1 0 0 0 0 0

31日以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 11 5 3 3 0 0 0 2 3

回答者数 100 24 34 26 2 0 0 17 3

項目（比率）

母親が
休んだ

父親が
休んだ

親族・知人
に子どもを
みてもらっ

た

父親又は母
親のうち就
労していな
い方が子ど
もをみた

病児・病後
児の保育を
利用した

ベビーシッ
ターを利用

した

ファミリーサ

ポートセン

ターを利用

した

仕方なく子

どもだけで

留守番をさ

せた

その他

1日～3日 33.0% 66.7% 50.0% 34.6% 100.0% - - 58.8% 0.0%

4日～7日 26.0% 8.3% 26.5% 26.9% 0.0% - - 11.8% 0.0%

8日～10日 21.0% 4.2% 11.8% 23.1% 0.0% - - 5.9% 0.0%

11日～20日 7.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% - - 11.8% 0.0%

21日～30日 2.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% - - 0.0% 0.0%

31日以上 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - 0.0% 0.0%

無回答 11.0% 20.8% 8.8% 11.5% 0.0% - - 11.8% 100.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0%

17.6%

9.8%

67.6%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80%

病児・病後児保育施設があれば利用したい

緊急サポートセンター事業を利用したい

特に利用したいとは思わない

無回答

項目 度数 比率

病児・病後児保育施設があれば利用したい 18 17.6%

緊急サポートセンター事業（ファミリーサポートセンター）を利用したい 10 9.8%

特に利用したいとは思わない 69 67.6%

無回答 5 4.9%

回答者数 102 100.0%
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５ お子さんの放課後の過ごし方について 

問 19 あて名のお子さんについて、現在、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのよ

うな場所で過ごさせていますか。（あてはまるものすべてに○、□内に数字をご記入

ください） 

現在の放課後時間の過ごし方については、「自宅」が 86.6％で最も多く、次いで「習い

事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が 47.8％、「放課後児童クラブ（学童保育）」

が 14.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 「放課後子ども教室」：放課後、自主学習・体験活動などを通して安全・安心な居場所

づくりを行っています。保護者の就労の有無にかかわらず利用できます。 

 

  

86.6%

12.7%

47.8%

8.3%

14.0%

0.0%

1.3%

3.2%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

放課後子ども教室※

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリーサポートセンター事業

障がい児支援施設（放課後等デイサービスなど）

その他

無回答

項目 度数 比率

自宅 136 86.6%

祖父母宅や友人・知人宅 20 12.7%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 75 47.8%

放課後子ども教室※ 13 8.3%

放課後児童クラブ（学童保育） 22 14.0%

ファミリーサポートセンター事業 0 0.0%

障がい児支援施設（放課後等デイサービスなど） 2 1.3%

その他 5 3.2%

無回答 3 1.9%

回答者数 157
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放課後時間の日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【放課後児童クラブの利用終了時間】     【障がい児支援施設の利用終了時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数）

自宅 祖父母宅や
友人・知人

宅

習い事 放課後子ど
も教室

放課後児童
クラブ（学
童保育）

ファミリー
サポートセ
ンター事業

障がい児支
援施設

その他

1日 7 6 26 6 3 0 2 3

2日 14 9 31 7 1 0 0 0

3日 26 0 9 0 1 0 0 1

4日 12 0 7 0 3 0 0 0

5日 76 5 2 0 14 0 0 1

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0

回答者数 136 20 75 13 22 0 2 5

項目（比率）

自宅 祖父母宅や
友人・知人

宅

習い事 放課後子ど
も教室

放課後児童
クラブ（学
童保育）

ファミリー
サポートセ
ンター事業

障がい児支
援施設

その他

1日 5.1% 30.0% 34.7% 46.2% 13.6% - 100.0% 60.0%

2日 10.3% 45.0% 41.3% 53.8% 4.5% - 0.0% 0.0%

3日 19.1% 0.0% 12.0% 0.0% 4.5% - 0.0% 20.0%

4日 8.8% 0.0% 9.3% 0.0% 13.6% - 0.0% 0.0%

5日 55.9% 25.0% 2.7% 0.0% 63.6% - 0.0% 20.0%

無回答 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0%

項目 度数 比率

16時台 1 4.5%

17時台 9 40.9%

18時台 12 54.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 22 100.0%

項目 度数 比率

16時台 1 50.0%

17時台 1 50.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%
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問 20 あて名のお子さんについて、今後、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのよ

うな場所で過ごさせたいと思いますか。（あてはまるものすべてに○、□内に数字を

ご記入ください） 

今後の放課後時間の過ごさせ方については、「自宅」が 80.3％で最も多く、次いで「習

い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が46.5％、「祖父母宅や友人・知人宅」が

16.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

80.3%

16.6%

46.5%

13.4%

15.3%

0.0%

1.9%

2.5%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80%100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

放課後子ども教室※

放課後児童クラブ（学童保育）

ファミリーサポートセンター事業

障がい児支援施設（放課後等デイサービスなど）

その他

無回答

項目 度数 比率

自宅 126 80.3%

祖父母宅や友人・知人宅 26 16.6%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 73 46.5%

放課後子ども教室※ 21 13.4%

放課後児童クラブ（学童保育） 24 15.3%

ファミリーサポートセンター事業 0 0.0%

障がい児支援施設（放課後等デイサービスなど） 3 1.9%

その他 4 2.5%

無回答 6 3.8%

回答者数 157
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放課後時間の日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【放課後児童クラブの利用終了時間】     【障がい児支援施設の利用終了時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21 あて名のお子さんについて、現在、「放課後児童クラブ（学童保育）」を、希望通り利

用できていますか。利用する希望がなく、実際にも利用されていない方は「はい」に○

をしてください。（1 つに〇） 

希望通りに放課後児童クラブを利用できているかについては、「はい」が 89.2％、「い

いえ」が 8.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数）

自宅 祖父母宅や
友人・知人

宅

習い事 放課後子ど
も教室

放課後児童
クラブ（学
童保育）

ファミリー
サポートセ
ンター事業

障がい児支
援施設

その他

1日 4 10 25 10 2 0 2 2

2日 23 9 27 5 4 0 0 1

3日 25 2 13 3 4 0 0 0

4日 9 0 4 0 2 0 1 0

5日 59 3 3 3 11 0 0 0

無回答 6 2 1 0 1 0 0 1

回答者数 126 26 73 21 24 0 3 4

項目（比率）

自宅 祖父母宅や
友人・知人

宅

習い事 放課後子ど
も教室

放課後児童
クラブ（学
童保育）

ファミリー
サポートセ
ンター事業

障がい児支
援施設

その他

1日 3.2% 38.5% 34.2% 47.6% 8.3% - 66.7% 50.0%

2日 18.3% 34.6% 37.0% 23.8% 16.7% - 0.0% 25.0%

3日 19.8% 7.7% 17.8% 14.3% 16.7% - 0.0% 0.0%

4日 7.1% 0.0% 5.5% 0.0% 8.3% - 33.3% 0.0%

5日 46.8% 11.5% 4.1% 14.3% 45.8% - 0.0% 0.0%

無回答 4.8% 7.7% 1.4% 0.0% 4.2% - 0.0% 25.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0%

項目 度数 比率

16時台 2 8.3%

17時台 11 45.8%

18時台 10 41.7%

19時台 1 4.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 24 100.0%

項目 度数 比率

16時台 1 33.3%

17時台 1 33.3%

18時台 1 33.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 3 100.0%

89.2%

8.9%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%100%

はい

いいえ

無回答

項目 度数 比率

はい 140 89.2%

いいえ 14 8.9%

無回答 3 1.9%

合計 157 100.0%
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問 21 で「いいえ」を回答した方にうかがいます。 

問 22「放課後児童クラブ（学童保育）」を希望通り利用できていないのはどうしてですか。

（あてはまるものすべてに○） 

希望通り利用できていない理由については、「希望する日や時間帯に預けることができ

ないから」が１４件中５件、「身近な地域（学校）で実施されていないから」が４件となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 あて名のお子さんについて、①土曜日と②日曜日・祝日、③夏休み・冬休みなどの

長期の休暇期間中に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。（「１～３年生の間

は利用したい」、「在校中は利用したい」を選んだ方は、希望する時間帯をご記入くだ

さい） 

① 土曜日 

放課後児童クラブの土曜日の利用については、「利用する必要はない」が 83.4％、「在

学中は利用したい」が 5.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

身近な地域（学校）で実施されていないから 4 28.6%

子どもの送り迎えが難しいから 0 0.0%

子どもの行き帰りが不安だから 0 0.0%

「放課後児童クラブ（学童保育）」について詳しく知らないから 1 7.1%

希望する日や時間帯に預けることができないから 5 35.7%

利用する費用が高いから 2 14.3%

職員等に対する信頼が十分でないから 2 14.3%

一緒に通う子どもたちとの人間関係に不安があるから 0 0.0%

その他 7 50.0%

無回答 2 14.3%

回答者数 14

0.6%

5.1%

83.4%

10.8%

0% 20% 40% 60% 80%100%

１～３年生の間は利用したい

在校中は利用したい

利用する必要はない

無回答

項目 度数 比率

１～３年生の間は利用したい 1 0.6%

在校中は利用したい 8 5.1%

利用する必要はない 131 83.4%

無回答 17 10.8%

合計 157 100.0%
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【利用開始時間】                   【利用終了時間】 

開始時間は、「８時台」が 9 件中 6 件、終了時間は「１８時台」が 3 件となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 日曜日・祝日 

放課後児童クラブの日曜日・祝日の利用については、「利用する必要はない」が 86.0％、

「在学中は利用したい」が 2.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用開始時間】                   【利用終了時間】 

開始時間は、「８時台」「９時台」がともに 5 件中 2 件、終了時間は「14 時台」「19 時台」

がともに 2 件となっています。 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

7時台 1 11.1%

8時台 6 66.7%

9時台 2 22.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 9 100.0%

項目 度数 比率

14時台 2 22.2%

15時台 2 22.2%

16時台 0 0.0%

17時台 0 0.0%

18時台 3 33.3%

19時台 2 22.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 9 100.0%

0.6%

2.5%

86.0%

10.8%

0% 20% 40% 60% 80%100%

１～３年生の間は利用したい

在校中は利用したい

利用する必要はない

無回答

項目 度数 比率

１～３年生の間は利用したい 1 0.6%

在校中は利用したい 4 2.5%

利用する必要はない 135 86.0%

無回答 17 10.8%

合計 157 100.0%

項目 度数 比率

7時台 1 20.0%

8時台 2 40.0%

9時台 2 40.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 5 100.0%

項目 度数 比率

14時台 2 40.0%

15時台 0 0.0%

16時台 0 0.0%

17時台 1 20.0%

18時台 0 0.0%

19時台 2 40.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 5 100.0%
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③ 夏休み・冬休みなどの長期休暇中 

放課後児童クラブの夏休み・冬休みなどの長期休暇中の利用については、「利用する必

要はない」が 59.9％、「在学中は利用したい」が 24.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用開始時間】                   【利用終了時間】 

開始時間は、「８時台」が 50 件中 32 件、終了時間は「１８時台」が 19 件となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.0%

24.8%

59.9%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80%

１～３年生の間は利用したい

在校中は利用したい

利用する必要はない

無回答

項目 度数 比率

１～３年生の間は利用したい 11 7.0%

在校中は利用したい 39 24.8%

利用する必要はない 94 59.9%

無回答 13 8.3%

合計 157 100.0%

項目 度数 比率

7時台 11 22.0%

8時台 32 64.0%

9時台 7 14.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 50 100.0%

項目 度数 比率

16時前 9 18.0%

16時台 6 12.0%

17時台 11 22.0%

18時台 19 38.0%

19時台 3 6.0%

20時台 1 2.0%

無回答 1 2.0%

回答者数 50 100.0%
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６ すべての方に、子育て環境について 

問 24 あなたは、現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。（１つに○） 

暮らしの状況については、「ふつう」が 58.0％で最も多くなっていますが、『ゆとりがあ

る（大変ゆとりがある・ゆとりがある）』が8.3％、『苦しい（苦しい・大変苦しい）』が31.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25 あなたの世帯では、経済的な理由により、お子さん（あて名のお子さんに限りませ

ん）を習い事や塾に通わせることができなかったことがありますか。（１つに○） 

経済的な理由で習い事や塾に通わせることができなかったことの有無については、「な

い（なかった）」が 67.5％、「ある(あった)」が 31.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.3%

7.0%

58.0%

21.7%

9.6%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80%

大変ゆとりがある

ゆとりがある

ふつう

苦しい

大変苦しい

無回答

項目 度数 比率

大変ゆとりがある 2 1.3%

ゆとりがある 11 7.0%

ふつう 91 58.0%

苦しい 34 21.7%

大変苦しい 15 9.6%

無回答 4 2.5%

合計 157 100.0%

31.2%

67.5%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

ある（あった）

ない（なかった）

無回答

項目 度数 比率

ある（あった） 49 31.2%

ない（なかった） 106 67.5%

無回答 2 1.3%

合計 157 100.0%
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問 26 自宅や学校以外の場所で、無料で、お子さんが大人や大学生のボランティアなどか

ら教えてもらいながら勉強ができる場所があったら利用したいと思いますか。（１つに

○） 

自宅や学校以外の勉強できる場所の利用については、「利用したい」が 53.5％で最も

多く、次いで「どちらかというと利用したい」が 22.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

53.5%

22.9%

10.8%

9.6%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80%

利用したい

どちらかというと利用したい

どちらかというと利用したくない

利用したくない

無回答

項目 度数 比率

利用したい 84 53.5%

どちらかというと利用したい 36 22.9%

どちらかというと利用したくない 17 10.8%

利用したくない 15 9.6%

無回答 5 3.2%

合計 157 100.0%
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問 27 子育てに関して悩んでいること、または気になることがありますか。（あてはまるも

のすべてに○） 

子育ての悩みごとについては、「子どもの教育に関すること」が 30.6％で最も多く、次

いで「経済的な問題」が 28.0％、「友だちづきあい（いじめなどを含む）」が 26.8％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.7%

6.4%

10.8%

10.2%

8.3%

16.6%

2.5%

14.6%

30.6%

26.8%

5.1%

8.3%

3.2%

3.8%

6.4%

10.2%

5.1%

28.0%

19.7%

1.9%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40%

病気や発育・発達に関すること

子どもの障害に関すること

食事や栄養に関すること

子どものしつけの方法がよくわからない

子どもとの接し方に自信が持てない

子どもとの時間を十分にとれない

話し相手や相談相手がいない

仕事や自分のやりたいことが十分できない

子どもの教育に関すること

友だちづきあい（いじめなどを含む）

登園拒否など

配偶者（パートナー）との関係

配偶者（パートナー）以外の家族との関係

親仲間、友人との関係

地域や近隣との関係

自分の健康面の関係

家族の健康面の問題

経済的な問題

特にない

その他

無回答

項目 度数 比率

病気や発育・発達に関すること 20 12.7%

子どもの障害に関すること 10 6.4%

食事や栄養に関すること 17 10.8%

子どものしつけの方法がよくわからない 16 10.2%

子どもとの接し方に自信が持てない 13 8.3%

子どもとの時間を十分にとれない 26 16.6%

話し相手や相談相手がいない 4 2.5%

仕事や自分のやりたいことが十分できない 23 14.6%

子どもの教育に関すること 48 30.6%

友だちづきあい（いじめなどを含む） 42 26.8%

登園拒否など 8 5.1%

配偶者（パートナー）との関係 13 8.3%

配偶者（パートナー）以外の家族との関係 5 3.2%

親仲間、友人との関係 6 3.8%

地域や近隣との関係 10 6.4%

自分の健康面の関係 16 10.2%

家族の健康面の問題 8 5.1%

経済的な問題 44 28.0%

特にない 31 19.7%

その他 3 1.9%

無回答 7 4.5%

回答者数 157
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問 28 吉見町の子育て環境や支援の満足度についてお答えください。①や②については

これまでの経験によるご回答でも構いません。（それぞれ１つに○） 

吉見町の子育て環境や支援については、『満足(満足・まあ満足)』が多い項目は「⑦子ど

もが安心して過ごせる地域環境」が 40.1％、「⑥確かな学力・豊かな心を育む学校環境」

が 39.5％となっています。 

『不満(やや不満・不満)』が多い項目は「⑧若い世代や子育て世代に対する施策」が

42.1％、「④地域の医療機関環境」が 33.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.0%

5.7%

2.5%

6.4%

1.9%

8.3%

7.0%

0.6%

2.5%

0.6%

22.9%

19.7%

18.5%

27.4%

6.4%

31.2%

33.1%

12.7%

11.5%

7.6%

21.7%

19.1%

46.5%

27.4%

29.9%

31.8%

29.3%

31.2%

43.3%

36.3%

7.0%

6.4%

5.1%

19.7%

7.0%

14.6%

16.6%

18.5%

6.4%

10.2%

19.1%

5.1%

4.5%

13.4%

8.9%

8.9%

10.8%

23.6%

1.3%

13.4%

19.7%

39.5%

21.7%

3.8%

44.6%

3.2%

1.3%

10.8%

33.8%

30.6%

2.5%

4.5%

1.3%

1.9%

1.3%

1.9%

1.9%

2.5%

1.3%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 就労のための保育所・学童保育所等の利用のしやすさ

② 幼稚園の利用のしやすさ

③ 地域における親子の交流の場

④ 地域の医療機関環境

⑤ 貧困等の困難な状況にある子どもの学習・生活支援

⑥ 確かな学力・豊かな心を育む学校環境

⑦ 子どもが安心して過ごせる地域環境

⑧ 若い世代や子育て世代に対する施策

⑨ 児童虐待防止や対策について

⑩ 子育てをするうえでの地域の雇用環境

満足 まあ満足 どちらと

もいえない

やや不満 不満 わからない 無回答
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問 29 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境支援、吉見町の子育てサービス等

に関してご意見がございましたら、ご自由にご記入ください。 

別冊編集 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目（度数） 満足 まあ満足
どちらと
もいえな

い
やや不満 不満

わからな
い

無回答 合計

① 就労のための保育所・学童保育所等の利用のしやすさ 11 36 34 11 30 31 4 157

② 幼稚園の利用のしやすさ 9 31 30 10 8 62 7 157

③ 地域における親子の交流の場 4 29 73 8 7 34 2 157

④ 地域の医療機関環境 10 43 43 31 21 6 3 157

⑤ 貧困等の困難な状況にある子どもの学習・生活支援 3 10 47 11 14 70 2 157

⑥ 確かな学力・豊かな心を育む学校環境 13 49 50 23 14 5 3 157

⑦ 子どもが安心して過ごせる地域環境 11 52 46 26 17 2 3 157

⑧ 若い世代や子育て世代に対する施策 1 20 49 29 37 17 4 157

⑨ 児童虐待防止や対策について 4 18 68 10 2 53 2 157

⑩ 子育てをするうえでの地域の雇用環境 1 12 57 16 21 48 2 157

項目（比率） 満足 まあ満足
どちらと
もいえな

い
やや不満 不満

わからな
い

無回答 合計

① 就労のための保育所・学童保育所等の利用のしやすさ 7.0% 22.9% 21.7% 7.0% 19.1% 19.7% 2.5% 100.0%

② 幼稚園の利用のしやすさ 5.7% 19.7% 19.1% 6.4% 5.1% 39.5% 4.5% 100.0%

③ 地域における親子の交流の場 2.5% 18.5% 46.5% 5.1% 4.5% 21.7% 1.3% 100.0%

④ 地域の医療機関環境 6.4% 27.4% 27.4% 19.7% 13.4% 3.8% 1.9% 100.0%

⑤ 貧困等の困難な状況にある子どもの学習・生活支援 1.9% 6.4% 29.9% 7.0% 8.9% 44.6% 1.3% 100.0%

⑥ 確かな学力・豊かな心を育む学校環境 8.3% 31.2% 31.8% 14.6% 8.9% 3.2% 1.9% 100.0%

⑦ 子どもが安心して過ごせる地域環境 7.0% 33.1% 29.3% 16.6% 10.8% 1.3% 1.9% 100.0%

⑧ 若い世代や子育て世代に対する施策 0.6% 12.7% 31.2% 18.5% 23.6% 10.8% 2.5% 100.0%

⑨ 児童虐待防止や対策について 2.5% 11.5% 43.3% 6.4% 1.3% 33.8% 1.3% 100.0%

⑩ 子育てをするうえでの地域の雇用環境 0.6% 7.6% 36.3% 10.2% 13.4% 30.6% 1.3% 100.0%
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吉見町役場子育て支援課 

〒355-0192 埼玉県比企郡吉見町大字下細谷 411 番地 

電話 0493-63-5014（直通） 

 

 


